

**Звіт про врахування пропозицій, які надійшли
за результатами обговорень в рамках підготовки плану дій
із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2021 – 2022 роках**

У рамках членства України в міжнародній Ініціативі “Партнерство “Відкритий Уряд” Секретаріатом Кабінету Міністрів було організовано розроблення п’ятого національного плану дій. Протягом квітня – листопада 2020 р. проведено понад 20 публічних онлайн-обговорень в контексті глобальних Цілей сталого розвитку до 2030 року та узгоджувальних нарад за участю представників інститутів громадянського суспільства, органів виконавчої влади, науковців, експертів.

За результатами був розроблений проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2021 – 2022 роках”, який оприлюднювався для електронних консультацій на Урядовому порталі.

Загалом у процесі підготовки плану дій Секретаріатом Кабінету Міністрів отримано понад 240 пропозицій, які були проаналізовані на відповідність цінностям Ініціативи, трансформаційність та належність до компетенції органів виконавчої влади. Детальний звіт про їх врахування подано нижче.

№ з/п	Проблемне питання	Шляхи вирішення (якщо такі були запропоновані під час обговорення)	Очікуваний результат (для громадян/бізнесу/держави у разі впровадження)	Примітка учасників обговорень	Результат розгляду
1.	Угоди про розподіл продукції виведені з-під процедури оцінки впливу на довкілля.	Розробити та затвердити Порядок проведення процедури оцінки впливу на довкілля для планової діяльності в рамках реалізації угод про розподіл продукції із дотриманням норм міжнародних природоохоронних конвенцій, стороною яких є Україна, та законодавства ЄС про оцінку впливу на довкілля.	Підвищення рівня прозорості, зниження корупційних ризиків, як наслідок, покращення інвестиційного клімату та збільшення інвестицій. Забезпечення дотримання міжнародних стандартів, зокрема	Передбачити в якості співвиконавців цього пункту від громадянського суспільства Міжнародний фонд “Відродження”, ГО “Діксі груп”, Асоціацію “Енерготранспарентність”	Не враховано. Питання врегульовано законами України «Про угоди про розподіл продукції» та «Про оцінку впливу на довкілля».

			ІПВГ, та належного виконання міжнародних природоохоронних конвенцій. Виконання зобов'язань за Угодою про асоціацію з ЄС.		
2.	На сьогодні НКРЕКП оприлюднюється інформація про ліцензіатів у сфері відновлюваної енергетики, водночас відсутня актуальна інформація у доступній формі про відновлювану енергетику, заміщення традиційних джерел енергії відновлюваними.	Передбачити оприлюднення відповідної інформації у форматі відкритих даних, а також карти з розміщенням об'єктів, інформації про отриманий тариф.	Це дозволить краще розуміти розвиток ВДЕ в динаміці, допоможе населенню бачити об'єкти ВДЕ навколо себе, розуміти, які ліцензіати і наскільки близько розміщені від інших об'єктів генерації (ТЕС, АЕС).		Не враховано. відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 21.10.15 № 835 у формі відкритих даних оприлюднюється Реєстр об'єктів електроенергетики, що використовують альтернативні джерела енергії. Питання щодо оприлюднення відповідної інформації в інших форматах вирішуватиметься у поточній діяльності НКРЕКП.
3.	Відсутність у зручному доступі інформації щодо промислової екології. З вересня 2020 року компанії мають звітувати про сплачені	Створення єдиної інформаційно-аналітичної системи промислової екології (ОВД, СЕО, ліцензії, уніфікований дозвіл, податки)	Забезпечення доступу до інформації щодо промислової екології. Використання даних для підготовки	Потребує створення експертної робочої групи для розроблення	Не враховано. Питання може розглядатися в рамках створення Єдиної екологічної

	<p>податки, в тому числі екологічні. Існує необхідність оприлюднення інформації про розподіл екологічних податків.</p>	<p>або інтеграція інформації з існуючих систем</p>	<p>відповідних стратегій, звітів, програм.</p>	<p>концепції системи</p>	<p>платформи «Еко-Дія» Крім того, оприлюднення інформації про сплату екологічного податку суб'єктами природних монополій та суб'єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами передбачено постановою Кабінету Міністрів від 21.10.15 № 835.</p>
4.	<p>Немає взаємодії між розпорядниками екологічної інформації (хто збирає дані, які дані, з якою періодичністю тощо). Недостатня кількість та низька якість наборів даних. Мінекоенерго відсутнє у нормативних актах, як розпорядник інформації.</p>	<p>Розроблення єдиної методології збору, обробки та передачі інформації.</p>	<p>Покращення якості відкритих даних у сфері екології.</p>		<p>Не враховано. Постановою Кабінету Міністрів від 27.05.20 № 425 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» утворено Міндовкілля, яке має забезпечити оприлюднення даних відповідно до чинного законодавства. Крім</p>

					того, питання може вирішуватись в рамках створення Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія»
5.	Відсутність системного та доступного інформування населення про громадські обговорення у сфері екології, непрозоре формування висновків за результатами обговорення.			Як приклад вирішення – ініціатива НЕЦУ з інформування про громадські слухання по ОВД.	Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій будуть проводитися електронні консультації з громадськістю
6.	Громадськість не користується механізмами участі відповідно до процедури оцінки впливу на довкілля.	Проведення тренінгів щодо використання механізмів, визначених законодавством щодо процедури оцінки впливу на довкілля.	Підвищення рівня участі громадськості у процесі прийняття рішень у сфері екології.		Не враховано Питання популяризації механізмів громадської участі відображені у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки

7.	<p>Низький рівень поінформованості громадських організацій на місцях щодо інструментів взаємодії з органами державної влади, у т.ч. для адвокатування місцевими організаціями ініціатив у сфері екології, недостатня комунікація між місцевими екологічними організаціями, місцевими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування та підприємствами.</p>				<p>Не враховано Питання популяризації механізмів громадської участі відображені у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки</p>
8.	<p>Органи місцевого самоврядування не достатньо інформують про свою діяльність, в тому числі у сфері захисту навколишнього природного середовища.</p>	<p>Звітування органів місцевого самоврядування про свою діяльність, зокрема на власних веб-сайтах. Оприлюднення інформації у доступній для людей формі.</p>			<p>Не враховано. Питання врегульовано Законом України “Про доступ до публічної інформації”.</p>
9.	<p>Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку» не передбачено створення реєстру документів державного планування, які підлягають процедурі стратегічної екологічної оцінки, що ускладнює їх пошук в органах виконавчої влади та</p>	<p>Внести зміни до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», якими передбачити створення реєстру документів державного планування, які підлягають процедурі стратегічної екологічної оцінки та розробити відповідний реєстр.</p>			<p>Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках створення Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія»</p>

	призводить до зловживань і порушень цього Закону.				
10.	Зловживання у наданні ліцензій, дозволів у сфері управління відходами. Відсутність належного контролю з боку держави за управлінням відходами.	Прийняття відповідного законопроекту, який розглядається у Верховній Раді України. Створення незалежного центрального органу виконавчої влади, відповідального за управління відходами.			Не враховано. У рамках Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія» передбачено створення модуля е-відходи.
11.	У системі публічних закупівель «Прозорро» головний критерій – найменша ціна. Це призводить до того, що тендери на розробку обласних програм управління відходами виграють компанії, які не мають ресурсів для проведення відповідних досліджень, що знижує якість розроблених ними програм та практично унеможлиблює їх затвердження.	У тендерних вимогах необхідно виписувати більш жорсткі вимоги до компаній, які беруть участь у закупівлях. Проведення навчання осіб, відповідальних за формування тендерних пропозицій.			Не враховано. Питання має вирішуватися в рамках вдосконалення практики застосування законодавства
12.	Національний Звіт про стан довкілля Україна отримує із запізненням на 2 роки, регіональні звіти зазвичай формальні, інформація про звітування часто відсутня, якість звітів – низька. Не ведеться робота із	Прийняття Закону України щодо національного моніторингу стану довкілля. Створення інформаційно-аналітичної системи моніторингу стану довкілля.			Не враховано. Питання може вирішуватися в рамках створення Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія».

	впровадження реєстру викиду і переносу забруднювачів (може бути одним із модулів інформаційно-аналітичної системи). Відсутні інструменти моніторингу екологічної інформації та громадського контролю.				
13.	Існує потреба в розробленні підзаконних нормативно-правових актів щодо покращення стандартів та методики проведення процедури оцінки впливу на довкілля.	Розроблення Мінекоенерго методики проведення процедури оцінки впливу на довкілля із залученням науковців та донорських організацій.		https://nv.ua/ukr/biz/experts/zemlya-dlya-vidobutku-gazu-ta-burshtinu-yak-rozv-yazati-problemi-z-vidvedennyam-50081168.html	Не враховано. Міндовкілля розроблено Загальні методичні рекомендації щодо змісту та порядку складання звіту з оцінки впливу на довкілля (https://mepr.gov.ua/documents/3342.html)
14.	Низький рівень деталізації або відсутність інформації про діяльність суб'єктів господарювання, регулюванням яких займається НКРЕКП.	Публікація зведених деталізованих (за показниками та за періодами) даних про діяльність суб'єктів господарювання, регулювання яких здійснює НКРЕКП.	Забезпечення доступу до якісних та достовірних даних про результати діяльності компаній у сферах енергетики та комунальних послуг.		Не враховано. Реєстр суб'єктів господарювання, що провадять свою господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, діяльність яких регулюється НКРЕКП, розміщується

					НКРЕКП у формі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 21.10.15 № 835. Крім того, на сайті НКРЕКП оприлюднюються результати моніторингу діяльності відповідних суб'єктів господарювання
15.	Підвищення прозорості видобувного сектору, доступність даних, зниження корупційних ризиків	Імплементация стандартів Ініціативи прозорості видобувних галузей (ІПВГ) (імплементация нових стандартів Ініціативи, внесення змін до законодавства); впровадження онлайн-платформи ІПВГ; Створення регіональних багатосторонніх груп в рамках ІПВГ (регіональних БГЗО).	Підвищення підзвітності та прозорості у видобувному секторі, підвищення позиції України у міжнародних рейтингах, консолідація громад	Партнерами у реалізації заходу можуть бути: Міжнародний Секретаріат ІПВГ, USAID, GIZ, Міжнародний фонд "Відродження", Open Government, Publish What You Pay	Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження електронної системи подання та аналізу звітності Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях, налагодження взаємодії ОДА з представниками бізнесу та громадськістю
16.	Оновлений міжнародний Стандарт ІПВГ передбачає відкриття контрактів, які	1. Передбачати, що у рішеннях про проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл	Підвищення рівня прозорості, зниження корупційних ризиків,	Передбачити в якості співвиконавців	Не враховано. Питання може бути вирішено під час

	<p>держава укладатиме з видобувними компаніями (угод про розподіл продукції, про спільну діяльність, договори концесії тощо) після 1 січня 2021 р., а також екологічної інформації в процесі видобутку. На сьогодні законодавством передбачено лише часткове відкриття цієї інформації. Нарешті, у видобувних регіонах спостерігається недостатній рівень залучення представників інститутів громадянського суспільства до реалізацією ІПВГ.</p>	<p>продукції, які приймаються Кабінетом Міністрів України, має бути передбачена вимога щодо розкриття тексту угоди з переможцем конкурсу після його укладання, а у проєктах угод про розподіл продукції, - положення щодо обов'язкового та повного розкриття цієї угоди, зокрема, шляхом їх оприлюднення на визначеному КМУ електронному ресурсі.</p> <p>2. Додати відповідні положення щодо ІПВГ до Переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов'язань, що впливають із членства України в міжнародних організаціях, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2002 р. № 1371, із покладенням відповідних обов'язків на Міненерго.</p>	<p>як наслідок покращення інвестиційного клімату та збільшення інвестицій.</p> <p>Забезпечення дотримання міжнародних стандартів, зокрема ІПВГ, та належного виконання міжнародних природоохоронних конвенцій.</p> <p>Виконання зобов'язань за Угодою про асоціацію з ЄС.</p>	<p>цього пункту від громадянського суспільства Міжнародний фонд "Відродження", ГО "Діксі груп", Асоціацію "Енерготранспарентність"</p>	<p>удосконалення законодавства про доступ до публічної інформації</p> <p>Не враховано. Участь в Ініціативі прозорості видобувних галузей не передбачає членства у міжнародних організаціях.</p>
17.	<p>Відсутня єдина точка доступу до всієї інформації про звітування компаній у межах ІПВГ</p>	<p>1. Створення онлайн-платформи для оприлюднення результатів звітування в рамках ІПВГ, а також інформації про</p>	<p>Підвищення рівня прозорості, зниження корупційних ризиків, як наслідок</p>	<p>Передбачити в якості співвиконавців цього пункту від</p>	<p>Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження</p>

		сплачені податки, в т.ч. екологічні. 2. Розробка та прийняття відповідної підзаконної нормативно-правової бази, необхідної для запуску та функціонування платформи для оприлюднення результатів звітування в межах ІПВГ.	покращення інвестиційного клімату та збільшення інвестицій. Дерегуляція та спрощення звітності для бізнесу, у перспективі не тільки за стандартами ІПВГ.	громадянського суспільства GIZ, Міжнародний фонд "Відродження", ГО "Діксі груп", Асоціацію "Енерготранспарентність"	електронної системи подання та аналізу звітності Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях
18.	Різними громадськими організаціями та ініціативами вже розроблені різні ІТ-продукти у сфері екології, однак органи влади не зацікавлені в їх впровадженні.	Проведення моніторингу розроблених ресурсів, аналіз їх готовності та доцільності.			Не враховано. Питання поточної діяльності Міндовкілля.
19.	На сьогодні фіксуються наслідки засмічення тих чи інших територій, водночас відсутня система фіксації скоєння такого засмічення.	Встановлення камер спостереження у місцях несанкціонованих звалищ та викидів відходів для відеофіксації злочину та подальшого реагування.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
20.		Створення громадської платформи Морської стратегії України, вирішення проблеми морського сміття	Запуск "Морської стратегії" України, набуття гарного екологічного стану		Не враховано. Проект Морської стратегії розроблений Міндовкілля і наприкінці 2020 р. був винесений на громадське обговорення (https://mepr.gov.ua/news/36381.html)

21.	<p>1. Відсутність дієвих інструментів захисту споживачів, які дозволять реагувати на неякісно надані послуги або неефективну роботу зі споживачами ліцензіатів у сферах енергетики та комунальних послуг.</p> <p>2. Пасивна позиція споживачів, які не можуть використовувати ринкові інструменти регулювання попиту, а також оперативно отримувати належну за законодавством інформацію (зокрема про громадські слухання в регіонах, а також розміри тарифних складових регіональних монополій).</p>	<p>Підтримка і розвиток мобільного додатку «Енергетика Онлайн» за сприяння НКРЕКП в рамках проекту USAID «Прозорість енергетичного сектору»</p>	<p>Мобільний додаток створений для посилення впливу споживачів на розвиток ринків газу та електроенергетики і за належної підтримки сприятиме розвитку конкуренції та зниженню цін на енергоресурси, підвищенню якості послуг в секторі енергетики. Додаток доступний для завантаження з Google Play та AppStore, містить максимально корисну інформацію у сферах газу та електроенергії, надсилає широкий спектр заяв, скарг та пропозицій, є незалежним державним майданчиком для пошуку постачальників та відгуків споживачів про компанії. Базові функції мобільного додатку дозволяють:</p>		<p>Не враховано. Мобільний додаток розроблений у співпраці з громадською організацією «Діксі Груп» в рамках проекту USAID «Прозорість енергетичного сектору», функціонал мобільного додатку реалізовано</p>
-----	---	---	--	--	---

			<ul style="list-style-type: none"> *дізнаватись актуальні тарифи на газ та електроенергію для бізнесу та населення; *перевіряти отримані платіжки за газ та електроенергію, подавати скарги на перерахунок; *оцінювати сервіс енергокомпаній та переглядати відгуки інших споживачів; *в разі порушення стандартів якості послуг, надсилати заяву на компенсацію; *у разі наявності постійних локальних проблем з енергомережами, надсилати операторові мереж запит на поліпшення інвестиційної програми; *кількома кліками реєструватися на важливі події в секторі енергетики. 		
22.		1. Формування цілісного нормативно-правового поля з	Формування цілісного нормативно-		Не враховано. Питання може

		<p>питань впровадження в Україні Орхуської конвенції.</p> <p>2. Цифрова експертиза Орхуської конвенції на предмет її відповідності засадам сучасного цифрового розвитку; підготовка відповідних пропозицій від України до керівних органів Орхуської конвенції.</p> <p>3. Оновлення парадигми функціонування Орхуського центру, формування новітньої IT-інфраструктури, формування інституційної системи з питань надання доступу громадськості до екологічної інформації в цифровому вигляді.</p> <p>4. Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту нормативно-правового акта "Про імплементацію в Україні Орхуської конвенції та затвердження Покрокового плану дій"</p>	<p>правового поля з питань впровадження в Україні Орхуської конвенції.</p> <p>Цифрова трансформація функціонування Орхуського центру.</p>		<p>вирішуватися в рамках створення Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія».</p>
23.		<p>Формування цілісного нормативно-правового поля з питань Протоколу про реєстри викидів та перенесення забруднювачів:</p> <p>- затвердження засад державної політики щодо імплементації в</p>	<p>Розроблення цілісної нормативно-правової бази з питань Протоколу РВПЗ для подальшого створення національного Реєстру викидів та</p>		<p>Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках створення Єдиної екологічної платформи «Еко-Дія».</p>

		<p>Україні Протоколу РВПЗ (імплементация міжнародної угоди - це наступний етап після її ратифікації);</p> <p>- розроблення та затвердження Дорожньої карти зі створення національного Реєстру викидів та перенесення забруднювачів (UA-PRTR);</p> <p>- імплементация положень Протоколу РВПЗ у вітчизняне нормативно-правове поле. Розроблення проекту нормативно-правового акта щодо імплементации в Україні Протоколу РВПЗ та Дорожньої карти зі створення національного Реєстру викидів та перенесення забруднювачів (UA-PRTR), подання на розгляд Уряду</p>	перенесення забруднювачів (UA-PRTR)		
24.	<p>Генеральні плани повинні публікуватись на порталі відкритих даних у машиночитному форматі, однак вони розміщуються на сайтах органів місцевого самоврядування у незручному форматі, що ускладнює доступ до відповідної інформації</p>	<p>Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835</p>		<p><i>З 1 січня 2021 року набирає чинності новий Закон України від 13.04.2020 № 554-IX «Про національну інфраструктуру геопросторових даних».</i></p>	<p>Не враховано. Проектом постанови Кабінету Міністрів “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867” передбачено оприлюднення органами місцевого</p>

					самоврядування схем планування території областей, схем планування території районів, генеральних планів населених пунктів, планів зонування території, детальних планів території, містобудівної документації територіальних громад, їх проектів (відповідно до повноважень)
25.	Не вистачає ефективного контролю за якістю генеральних планів та детальних планів територій, що призводить до відсутності повної та якісної інформації, яка має в них знаходитись			З 1 січня 2021 року набирає чинності новий Закон України від 13.04.2020 №554-IX «Про національну інфраструктуру геопросторових даних».	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
26.	Бракує актуальних даних (ресурсу) щодо відомостей про підпорядкування доріг (загальнодержавні, місцеві, комунальні), наявні документи застарілі, у паперовому вигляді	Зобов'язати облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування оцифрувати дані щодо доріг, які знаходяться у їх підпорядкуванні. Внести відповідні зміни до постанови		З 1 січня 2021 року набирає чинності новий Закон України від 13.04.2020 № 554-IX «Про національну	Враховано. Передбачено завдання щодо відкриття доступу до відомостей про автомобільні дороги загального

		Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835. Забезпечити паспортизацію доріг.		інфраструктуру геопросторових даних».	користування державного та місцевого значення.
27.	Відсутні якісні та релевантні дані про об'єднані територіальні громади та процес децентралізації	Створення бази даних (ресурсу) з релевантними даними про об'єднані територіальні громади. Розроблення методології оцінки розвитку територіальних громад і процесу децентралізації (кількісні та якісні показники)	Завершення реформи децентралізації	Доволі непоганий ресурс https://decentralization.gov.ua/gromada З 1 січня 2021 року набирає чинності новий Закон України від 13.04.2020 № 554-IX «Про національну інфраструктуру геопросторових даних».	Не враховано. Подібні ресурси функціонують. Наприклад, decentralization.gov.ua , Геопортал адміністративно-територіального устрою (http://atu.minregion.gov.ua)
28.	Відсутній єдиний підхід до формування адрес	Створення адресного реєстру України	Розвиток геоінформаційних систем в регіонах, впровадження містобудівних кадастрів	З 1 січня 2021 року набирає чинності новий Закон України від 13.04.2020 № 554-IX «Про національну інфраструктуру геопросторових даних».	Не враховано. Мін'юстом розробляється проект Закону про створення Єдиного адресного реєстру України.
29.	Розпорядники інформації беруть плату за копіювання/друк однакових	Розпорядникам інформації публікувати на власних веб-сайтах відповіді на запити по		Питання стосується не лише цілей 6, 9,	Не враховано. При Комітеті Верховної Ради

	документів відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» для різних запитувачів	доступу до публічної інформації та документи, які надаються запитувачам, щоб зменшити кількість запитів із одних і тих же питань та оплати за копіювання/друк документів		11 <i>Якщо запит стосується суспільно важливих інтересів, то плата не повинна братися, запит повинен містити посилання саме на таку мету</i>	України з питань гуманітарної та інформаційної політики створена робоча група з системного удосконалення законодавства про доступ до публічної інформації
30.	Відповіді, отримані на запити по доступу до публічної інформації, що надсилаються електронною поштою зазвичай відскановані, у форматі pdf, що робить подальшу роботу з отриманою інформацією дуже незручною	Отримувати відповіді на запити по доступу на публічну інформацію із електронним цифровим підписом у машиночитному форматі		Питання стосується не лише цілей 6, 9, 11	Не враховано. При Комітеті Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики створена робоча група з системного удосконалення законодавства про доступ до публічної інформації
31.	Складність доступу до даних про об'єкти будівництва та нерухомості	Розробити, узгодити та затвердити вимоги до електронних наборів даних, що найчастіше використовуються для розроблення паперових документів про об'єкти будівництва та нерухомості, з метою забезпечення переходу	Економія більш ніж 6,7 млрд. грн. бюджетних коштів та підвищення зручності доступу до даних у мережі Інтернет про об'єкти будівництва та нерухомості		Не враховано. Розроблено та введено в дослідну експлуатацію Портал державної електронної системи у сфері будівництва https://e-

		на електронних документообіг та підвищення зручності доступу таких даних. Насамперед це вимоги до електронних даних у сферах топографії, землеустрою, містобудування, будівництва та технічної інвентаризації нерухомого майна			construction.gov.ua/
32.	Відсутній механізм, який дозволяє громадськості брати участь у розробці планів місцевої інфраструктури				Не враховано. Питання врегульовано Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності” та відповідними підзаконними актами
33.	Немає громадського впливу на вибір ремонтних робіт доріг, інших інфраструктурних об’єктів	Запровадження рейтингового голосування громадськості за вибір інфраструктурних об’єктів, які потребують першочергового ремонту, в т. ч. доріг, під час прийняття місцевого бюджету	збільшення громадського впливу та контролю на місцевому рівні		Не враховано. Питання належить до сфери повноважень органів місцевого самоврядування.
34.	Потребують розширення форми участі громадськості, які використовуються в процесі формування та розвитку місцевої інфраструктури, підготовки стратегій розвитку міст	Використання таких форм участі як: дорадчі форуми, бюджети участі, спільні громадські консультації		<i>Можна зазначити, що дане питання потребує консультацій з громадськістю з посиланням або</i>	Не враховано. Питання належить до сфери повноважень органів місцевого самоврядування

				на локальну ініціативу/рішення або визначену на законодавчому рівні	
35.	Відсутність чіткого підходу до проведення бюджетних слухань. Деякі місцеві органи влади вважають їх не обов'язковими або проводять формальну презентацію бюджетів без обговорення з громадськістю			<i>Якщо є потреба у громадському бюджеті (попередні ініціативи від громадськості, активістів, волонтерів), то під час обговорення ГБ присутність представника/ів громади обов'язкова. COVID-19 може також внести якісь нові правила</i>	Не враховано. Питання врегульовано Бюджетним кодексом України та належить до компетенції органів місцевого самоврядування
36.	Відсутнє державно-приватне партнерство, як альтернативний шлях вирішення проблеми залучення інвестицій та інновацій, для розвитку громади на загальнодержавному, регіональному та	Тренінги для ОТГ, які не мають фінансових коштів, для інноваційного розвитку інфраструктури. Але можуть використати інструменти державно-приватного партнерства.	ОТГ отримають змогу залучати приватний бізнес для вирішення актуальних питань удосконалення інфраструктури.		Не враховано. Функціонує Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства, одним із напрямків діяльності якої є проведення тренінгів та інших заходів, спрямовані

	муніципальному рівні.				на підвищення інституційної спроможності органів державної влади та органів місцевого самоврядування у сфері державно-приватного партнерства.
37.	Низький рівень підготовки кадрів серед представників місцевого самоврядування новостворених громад в рамках реформи децентралізації.	Розробити систему підтримки або стимуляції (навчальну та фінансову) для молодіжних рад громад як майбутнього кадрового ресурсу для роботи в органах місцевого самоврядування або для балотування в депутатський корпус громади.	Якісне оновлення кадрового складу органів місцевого самоврядування з рядів представників молодіжних рад, які маю свіжі ідеї та нестандартні рішення для території, на якій вони проживають.		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
38.	Непрозора відбувається процес формування змін до місцевих бюджетів у міжсесійний період	Встановити граничну суму для витрат без попереднього обговорення.		Питання не стосується Уряду, це відповідальність органів місцевого самоврядування.	Не враховано. Питання належить до повноважень органів місцевого самоврядування. Водночас планом дій передбачено захід щодо забезпечення надання інформації про показники бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів.

39.	Непрозоро відбувається процес розподілу земельних ділянок під забудову, що призводить до перевантаження окремих місць (інфраструктури, шкіл, дитячих садочків тощо)			Питання не стосується Уряду, це відповідальність органів місцевого самоврядування. <i>Просторове планування і як у 1-5</i>	Не враховано. Питання належить до компетенції органів місцевого самоврядування. Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель" набирає чинності у липні 21 року і суттєво змінює правила планування територій, визначення та зміни цільового призначення земельних ділянок та встановлює нові вимоги щодо примусового відчуження земельних ділянок з мотивів суспільної необхідності громад
40.	На сайті Міністерства інфраструктури відсутня інформація про проекти будівництва, реконструкції, ремонту, які	Формувати інформацію про проекти на рік. Публікація відповідної інформації на порталі «Прозора	Підвищення довіри до міністерства		Не враховано. Реалізовувалось в рамках попереднього плану дій - завдання з впровадження

	здійснюватимуться за кошти Державного бюджету.	інфраструктура»			міжнародних стандартів з розкриття інформації Ініціативи із забезпечення прозорості будівництва (CoST) на базі Мінінфраструктури та оприлюднення розкритої інформації на публічному порталі інфраструктурних даних. Забезпечено оприлюднення даних про проведення ремонту доріг державного значення на публічному порталі інфраструктурних даних https://portal.costukraine.org/ .
41.	Інтерактивна мапа проекту “Велике будівництво” доволі цікава, але разом з тим набір даних по об’єктам різний (по одному зазначено протяжність, обсяг, рік завершення, в по іншому випадку може бути лише	Уніфікувати інформацію та додати посилання на акт Уряду, відповідно до якого здійснюється фінансування. Забезпечити оновлення та актуалізацію даних інтерактивної мапи	Підвищення довіри до дій Уряду		Не враховано. Відповідна інформація розміщується на сайті https://bigbud.kmu.gov.ua/

	один показник).				
42.	Бракує відкритих інтерактивних ресурсів генеральних планів, планів зонування територій, перевірки законності будівництва				Не враховано. Проектом постанови Кабінету Міністрів “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867” передбачено оприлюднення органами місцевого самоврядування схем планування території областей, схем планування території районів, генеральних планів населених пунктів, планів зонування території, детальних планів території, містобудівної документації територіальних громад, їх проектів (відповідно до повноважень)

43.		Розробка і впровадження системи єдиних наскрізних ідентифікаторів для моніторингу, контролю реалізації інфраструктурних проектів на всіх етапах (планування, впровадження, утримання).	Ця система ідентифікаторів допомагатиме відслідковувати всі правочини і витрати на різних платформах, що дозволить підвищити рівень прозорості та підзвітності, можливості для громадського контролю, а також ефективного управління ресурсами.		Враховано. Передбачено завдання щодо створення додаткових механізмів для моніторингу інфраструктурних проектів.
44.	Звернення, направлені через чат-боти, створені державними органами, установами, організаціями не підпадають під дію Закону України «Про звернення громадян», через що не отримують зворотнього зв'язку			Питання стосується не лише цілей 6, 9, 11 <i>Тут можна прив'язати до КРІ держоргану, тобто зробити зацікавленою і саму держустанову в розгляді і реагуванні на запити</i>	Не враховано. У проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки передбачається завдання щодо вдосконалення законодавства про звернення громадян

45.		Створення ресурсу, на якому відображається актуальна інформація про стан доріг з можливістю для громадян додавати інформацію та інформувати про проблеми		Існує, мінімум 2 ресурси, де можна ділитися інформацією про стан доріг і вносити правки: https://uaroads.com/ua/index , , https://www.google.com.ua/maps/d/u/0/viewer?mid=1WYJD8r6wgfVOJBBOhfAX-YSzIrY&hl=uk&ll=49.76911983510125%2C29.26324984475898&z=10	Не враховано. Водночас планом дій передбачено відкриття доступу до відомостей про автомобільні дороги загального користування державного та місцевого значення
46.	Інституційна неврегульованість, невпорядкованість створення та певний управлінсько-організаційний вакуум породжують низку проблем інформаційного забезпечення нових організаційних форм обслуговування житлового фонду — ОСББ та керуючих компаній та зумовлюють труднощі у веденні обліку в ОСББ. Для їх подолання	Створити онлайн-систему, яка дозволить скоротити час на збір та обробку інформації, а також запобігти можливості її втрати, забезпечить своєчасність інформування і збільшить частку власників житла, які впливають на процес вибору.	1. Збільшення соціальної відповідальності мешканців. 2. Зменшення ризику втрати інформаційної бази. 3. Автоматизація документообігу та оптимізація внутрішніх процесів. 4. Нагадження комунікації між керівництвом ОСББ		Не враховано. Питання не належить до компетенції Кабінету Міністрів.

	<p>необхідним є формування комплексного інформаційного забезпечення управління діяльністю ОСББ. Ефективне функціонування організацій, що обслуговують житловий фонд, великою мірою залежить від рівня зовнішнього та внутрішньоорганізаційного управління ними. Однією із функцій управління, яка покликана сприяти розвитку організації є контроль. Проте переважна більшість мешканців багатопверхівок не задумуються, що створення ОСББ – це, в першу чергу, відповідальність за власні дії, власне відношення до всього житлового комплексу і активна власна участь у обслуговуванні, утриманні та фінансуванні будинку.</p>		та мешканцями.		
47.	Потребують оприлюднення:				
	інформація про педагогів, які пройшли підготовку з різних питань (зокрема, права людини, цифрова грамотність) за рахунок	Делегувати частину з послуг доступу до інформації НГО як громадський моніторинг, що передбачено Законом «Про освіту» і іншими законами.	Інформація про педагогів - носіїв цінних практик, могла б бути корисною на рівні ОТГ, районів і	Мова має йти про деперсоналізовані і показники, враховуючи	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

	держави, зокрема в рамках НУШ;	Щоб попередити зловживання в питанні фінансування з державного бюджету. Державно- громадське партнерство забезпечує більшу прозорість. Делегувати моніторинг фаховим громадським організаціям, які мають історію адвокатури та інституційну спроможність, провести якісний моніторинг та евалюацію.	областей.	захист персональних даних. Інформація в реєстрах деперсоналізована, і тому вони відкриті для загального доступу та обробки	Планується в рамках розвитку Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту (АІКОМ).
	дані про атестацію педагогічного складу (в тому числі і керівників закладів освіти), як приклад, запис атестації та підстави, на яких присвоюється категорія;			Захист персональних даних! Інформація в реєстрах деперсоналізована, і тому вони відкриті для загального доступу та обробки. Також Положення про атестацію на стадії розробки	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Планується в рамках розвитку Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту (АІКОМ).
	дані про розпочаті проекти та ініціативи у сфері освіти – на якому вони етапі, де можна знайти контакти координаторів тощо;		Ця інформація може бути цінною батькам, аналітикам, вчителям і усім, хто може перетинатись інтересами з цілями цих проектів.	Інформація теоретично може бути в ДСЯО. Але контакти координаторів – знову персональні дані.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Питання не належить до компетенції Кабінету Міністрів.

				Ця інформація відповідно до ЗУ «Про освіту», стаття 30 на сайтах власне закладів освіти. МОН до цього стосунку не має. Автономія закладів освіти.	Інформація має оприлюднюватись на сайтах закладів освіти відповідно до статті 30 Закону України «Про освіту».
	всі академічні тексти (наукові дослідження, розробки, дисертації тощо), а також пов'язана з дослідженнями інформація (зібрані дані, пояснення щодо правил, процедур, методик проведення експериментів, використаних програмних продуктів для оброблення масивів даних, масиви даних та ін.);	Розроблення та впровадження політики та правил відкритої науки і відкритого доступу	Покращення пошуку та доступу зацікавлених сторін до академічних текстів та дослідницьких даних	Зараз створюється НРАТ. Необхідно провести публічні фахові дискусії. Є фундаментальні розробки, які стосуються питань авторського права, національної безпеки, комерційної таємниці. Ініціатором цієї дискусії є НГО «Фонд «Відкрита політика», Науковий ліцей/пансіон	Не враховано. Відповідні заходи реалізуються в рамках попереднього плану дій, яким передбачено створення Національного репозитарію академічних текстів та системи локальних репозитаріїв. Крім того, новим планом дій передбачено завдання щодо запровадження державної політики відкритої науки

				“Міжнародна Зелена Школа ім. Кліма Чурюмова”	
	всі дані, до яких не обмежено доступ, у базах даних МОН та підпорядкованих інституцій. Зокрема, інформація про навчальні заклади, хто там навчається і працює, фінансування навчальних закладів, інша статистика, яка збирається і генерується;				Не враховано. Відповідні деперсоніфіковані дані публікуються МОН (https://data.gov.ua/organization/ministerstvo-osvity-i-nauky-ukrayiny)
	дані про оцінювання (ДПА, рівень базової, професійно-технічної, вищої освіти), вступні кампанії; Разом з тим теперішня модель оцінювання потребує перегляду у напрямку компетентнісного підходу, передбаченого Законом України “Про освіту”. Пропозиції і розробки варто не лише оприлюднювати у пріоритетному порядку, але й організувати публічні обговорення.			Зберегти шифрування документів про абітурієнтів з тимчасово окупованих територій.	Не враховано. Відповідні дані публікуються МОН (https://data.gov.ua/organization/ministerstvo-osvity-i-nauky-ukrayiny)
	аналіз виконання стратегії розвитку закладу, вивчення				Не враховано. Питання виходить за

	освітньої діяльності та управлінських процесів, результати оцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності і якості освіти;				рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
	детальні звіти закладів освіти, які перевірені вищим органом на достовірність поданої інформації			Стосовно перевірки звітів закладів загальної середньої освіти, МОН не уповноважене це робити.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
48.	Проблеми, пов'язані з впровадженням політики відкритих даних у сфері освіти та науки:	Налагодити комплексну державну політику щодо розвитку відкритих баз даних. Бази потрібно структурувати і запровадити єдиний формат даних.		Щодо відкритих даних: прийнята постанова КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835, якою затверджено Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, МОН видано наказ від 16.07.2019 №938, яким затверджено	Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.

				перелік інформації для оприлюднення та визначено відповідальних за створення та оновлення реєстрів. На сьогодні оприлюднено 29 реєстрів https://data.gov.ua/organization/ministerstvo-osvity-i-nauky-ukrayiny Усі реєстри сформовані згідно з вимогами зазначеної постанови та оброблені модераторами сайту.	
	низька якість (помилки, дублювання, неповнота) відкритих даних у сфері освіти (реєстри, результати ЗНО тощо);	Забезпечити стандартизацію та наявність методичних рекомендацій щодо заповнення баз даних.	Підвищення якості відкритих даних у сфері освіти		Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
	записи не мають унікальних			Ідентифікатори	Враховано.

	ідентифікаторів, що робить їх практично недоступними для машинного опрацювання;			є, виконання можливе в рамках постанови Кабінету Міністрів від 21 жовтня 2015 р. № 835	Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
	розміщена інформація розпорошена, неактуальна, нестандартизована та неуніфікована, що унеможлиблює її зручний пошук і роботу з нею, немає чіткої стандартизованої форми звітів та строків розміщення інформації;	Створити Єдину державну освітню платформу, яка буде містити всю необхідну інформацію та ІТ рішення, як для закладів освіти, так і для органів виконавчої влади.		Виконання можливе в рамках чинних нормативних актів та механізмів.	Не враховано. Створення Національної освітньої платформи передбачено попереднім планом дій.
	локальні бази даних (створені у громадах) щодо дітей, вчителів, матеріального забезпечення закладів освіти не взаємодіють з центральними ресурсами;			Необхідно провести повторне експертне обговорення. Діти, які на сімейній формі освіти, потребують додаткового моніторингу якості освіти, яку вони отримують в шкільному віці. Серед цієї	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

				категорії школярів є також і діти з бідних домогосподарств, які не відвідують школу, оскільки діти вже працюють. Одночасно, гарантована безкоштовна середня освіта є конституційним правом України.	
	відсутня єдина платформа, яка б мала єдину структуру даних для їх автоматичного аналізу;			Є портал відкритих даних, але, можливо, є сенс удосконалювати процедури розміщення та забезпечення видимості даних. Разом із тим, чи має сенс до цього документу, що розробляється, включати це як захід? Завдання можна	Не враховано. Створення Національної освітньої платформи передбачено попереднім планом дій.

				виконати в рамках створення Національної освітньої платформи (передбачено у діючому плані дій)	
	на веб-сайті МОН не завжди доступна актуальна інформація, інформація з попередніх років не зберігається;	<p>Доопрацювати веб-сайт МОН у розрізі відповіді на різні блоки запитань. Наприклад: опис системи вищої освіти України укр. та англ. мовами з ключовою статистикою, нормативно-правовою базою, про рух документів після відкритого обговорення - відстеження, user-friendly матрицею міжнародних проєктів для синергії та запобігання дублювання.</p> <p>Створити форум на сайті МОН , в т.ч. для обміну міжнародними практиками в умовах пандемії. Також форум батьків, дітей. Комунікації на національному регіональному і локальному рівнях, міжнародний нетворкінг відповідає і принципу open-schooling.</p>		Сайт МОН постійно оновлюється. У разі надходження пропозицій щодо його удосконалення та наповнення рубрик, вони беруться до уваги. Вирішення цього питання не потребує рішення Уряду. Наприклад проєкт «Черга на блокчейні» - пілотний проєкт вже успішно реалізований у низці ОТГ.	Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках поточної роботи МОН.

	<p>більше уваги зосереджено на даних щодо шкільної освіти, натомість неструктурована та розпорошена інформація про інші рівні освіти (дошкільну, позашкільну, професійно-технічну, навчання впродовж життя тощо);</p>	<p>Створити інформаційний портал (хмарний сервіс), на якому б розміщувалася актуальна, достовірна інформація для педагогів закладів дошкільної освіти, управлінців та представників методичних служб, батьків.</p> <p>Розробити базу відкритих ресурсів для навчання впродовж життя, наприклад за результатами міжнародних проектів у сфері освіти та науки.</p> <p>Розкрити інформацію про рух електронної черги до закладів освіти.</p>			<p>Не враховано. Відповідні дані публікуються МОН (https://data.gov.ua/organization/ministerstvo-osvity-i-nauky-ukrayiny)</p>
	<p>керівники закладів освіти не мають належних компетентностей, щоб інформацію збирати, структурувати та оприлюднювати. Низький рівень підготовки осіб, відповідальних за оприлюднення даних.</p>	<p>Навчання керівників закладів освіти всіх рівнів роботі з відкритими даними.</p> <p>Включити у програми суб'єктів освітніх послуг з післядипломної освіти.</p>		<p>Керівники закладів не повинні самі займатися збором та обробкою інформації, для цього винаймаються спеціалісти, які мають необхідні компетентності.</p>	<p>Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних</p>
49.	<p>Проблеми з використанням оприлюдненої інформації:</p>			<p>Питання стосується не</p>	<p>Враховано. Передбачено</p>

				<p>лише сфери освіти і науки</p> <p>Однією з найбільш впливових проблем щодо використання вже оприлюдненої інформації є низька пошукова доступність такої інформації. Веб-сайти органів державної влади, не кажучи вже про веб-сайти органів місцевого самоврядування, мають неоднаковий дизайн і тому інформація може бути оприлюдненою, проте пересічній зацікавленій особі важко її знайти. Тому пропонується запровадити єдиний підхід до</p>	<p>завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних</p>
--	--	--	--	---	---

				організації офіційних веб-сайтів.	
	невміння громадян користуватися оприлюдненою інформацією, відсутність у них якісних технічних засобів для роботи з такою інформацією;	<p>Включити медіа грамотність до шкільної програми та до програм ЗВО.</p> <p>Розвиток просторів для освіти дорослих, зокрема щодо навичок користування електронними сервісами, віддаленими сервісами, цифровими пристроями.</p> <p>Проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній, трансляція відео-роликів тощо.</p> <p>Делегування громадським організаціям повноважень щодо навчання цифровій грамотності і критичному мисленню.</p> <p>Підвищення інституційної спроможності громадських організацій проводити інформаційно-роз'яснювальні кампанії, тренінги з цифрової грамотності. Виділення державних коштів громадським організаціям на надання відповідних послуг.</p>		Йдеться про навчання, набуття навичок, пропагування цифрових сервісів. Над цим зараз активно працює Мінцифри. Є сенс залишати у цьому документі лише якщо йтиметься про спеціальну програму навчання з якимись чіткими інструментами підтримки. Потребує обговорення з Мінцифри	Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних
	упереджене ставлення	Потрібно змінити ставлення		Дійсно, вже	Не враховано.

	<p>громадськості до використання відкритих даних (наразі пропагується їх використання лише для того, щоб “спіймати” нечесних науковців чи вчителів)</p>	<p>людей до використання відкритих даних, показати їх потенційну користь, зокрема шляхом візуалізації, демонстрації відеороликів тощо.</p>		<p>стала проявлятися проблема, коли замість позитивної конотації ці інструменти розглядаються негативно, як зброя. Потрібна зміна ставлення, що вирішується через: а) розумне використання владними структурами (які не будуть підтримувати негатив у застосуванні цих інструментів) та б) при одночасній роз'яснювальній роботі. Водночас, якщо буде включено як захід до плану дій, то як має ставитися завдання Урядом?</p>	<p>У плані дій передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних</p>
--	---	--	--	--	---

50.	Потребують додаткового оприлюднення дані про наявність гуртожитків у ЗВО та вільних місць в них, критерії щодо поселення у гуртожитки	Використання органів студентського самоврядування для поширення інформації. Поширення інформації через сайт ЗВО. Рішення МОН по створенню загальної схеми з інформування про наявність вільних місць в гуртожитках.	Чітка і прозора процедура поселення. Актуальність інформації на сайті ЗВО.		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
51.	У сфері освіти проваджується реформа, на яку виділяється велика кількість коштів, які надходять з державного, обласних та місцевих бюджетів. Водночас з батьків також збираються кошти. Не впроваджено принцип "кошти йдуть за учнем". Це призводить до нерівномірного розподілу коштів, певні маніпуляції з ними.	Проводити проект "Відкриті дані в освіті", який дозволить розподіляти кошти між закладами освіти відповідно кількості учнів, на якому будуть відображатися всі фінансові надходження і закупівлі до школи чи садочка.	Зменшення корупції у сфері освіти, зменшення кількості коштів які збираються з батьків, маніпуляцій з коштами, прозорість у надходженні та витрачанні коштів, підвищення громадської свідомості батьків.		Не враховано. Відповідна інформація вже частково оприлюднюється у модулі «Бюджет для громадян» інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет».
52.	Бракує інформації про можливість долучитись до обговорень, які проводять органи влади, до роботи робочих груп, а також про алгоритм ухвалення рішень.	Потрібно висвітлити інструменти взаємодії органів виконавчої влади та громадськості у сфері освіти та науки і покроковий алгоритм вироблення рішень для ознайомлення всім зацікавленим особам.	Залучення громадськості до співпраці, озвучення проблем, пошук шляхів вирішення проблем. Це дасть можливість громадського моніторингу та	Проблема стосується всіх ОВВ, не лише сфери освіти і науки	Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами

			контролю за процесом прийняття рішень, і буде дисциплінувати представників влади.		громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю
53.	Проблеми у взаємодії органів виконавчої влади з громадськістю:			Проблемні питання стосуються всіх ОВВ.	
.	органи виконавчої влади часто закриті для громадськості і “гублять з нею зв’язок”;	Потрібно вдосконалювати форми взаємодії органів влади з громадськістю, налагодити канали зворотного зв’язку. Для цього варто використовувати форми, які відповідають реаліям цифрової доби, щоб кожен учасник/ця освітнього процесу міг користуючись зручним інтерфейсом повідомляти про свої потреби.	З’явиться фокус на дійсно важливі та актуальні питання.	Наприклад, використання краудсорсингу та “User Generated Platforms” для збору даних, які успішно діють в комерційному секторі. Питання в тому, як перенести ці інструменти в сектор публічної політики.	Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю.

		<p>Забезпечити навчання державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, педагогічних працівників формам та навичкам взаємодії з громадськістю.</p> <p>Включення відповідного модулю до програм підвищення кваліфікації НАДС.</p> <p>Використання сучасних інструментів взаємодії (соціальних мереж), створення майданчиків для взаємодії, проведення регулярних спільних заходів.</p>			<p>Не враховано.</p> <p>Підвищення кваліфікації державних службовців та осіб місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськістю включається НАДС до пріоритетних напрямів підвищення кваліфікації.</p>
	незадовільна якість зворотного зв'язку органів влади на звернення громадськості;				<p>Не враховано.</p> <p>У проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки передбачається завдання щодо вдосконалення законодавства про</p>

					звернення громадян, юридичних осіб
.	органи виконавчої влади часто не володіють інструментами взаємодії, що призводить до відсутності довіри при веденні діалогу;	Проведення навчання відповідних державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування. Розвиток громадянської освіти.			Не враховано. Підвищення кваліфікації державних службовців та осіб місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськістю включається НАДС до пріоритетних напрямів підвищення кваліфікації.
.	місцева влада часто не враховує потреби/запити ні учнів, ні керівників закладів освіти.				Не враховано. Питання стосується діяльності органів місцевого самоврядування.
54.	Недосвідченість молоді щодо інструментів адвокації, незнання, що таке громадська участь	Проведення інформаційної кампанії та інтеграція результатів в єдине інформаційне поле. Використання досвіду вдалих проєктів. Громадський бюджет. Використання навчальних дисциплін, що вже існують. Їх подальше вдосконалення і розширення. Впровадження практичних	Якісний - активна, впливова, відповідальна молодь. Кількісний - збільшення кількості молодих людей, які включаються в громадську участь. Обізнана молодь вже з першого курсу.		Враховано. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення.

		інтерактивних навчальних уроків основ громадської участі.			
55.	Відсутність чітких вимірюваних критеріїв для завдань органів виконавчої влади (зокрема, відповідність SMART-критеріям), що ускладнює їх виконання, підзвітність та контроль.	Критерії мають відповідати SMART-вимогам (конкретність, вимірюваність, з чітким виконавцем, реалістичність, обмеженість в часі). Повніше має подаватись інформація на центральному рівні. Щоб уникнути корупційних ризиків, вся інформація має прозоро розміщуватись у відкритому доступі. Особливо та, що стосується критеріїв оцінки закладів з поясненням, чому кошти направляються в той чи інший заклад освіти.	Відповідність завдань наведеним критеріям значно збільшує ймовірність їх виконання та досягнення загальної мети.	Це питання місцевих органів управління освітою, МОН не уповноважене оцінювати діяльність ЗСО Кошти з державного бюджету не спрямовуються на комунальні заклади освіти. Лише на їх засновників (місцеві ради), які і є розпорядниками коштів нижчого рівня і здійснюють безпосереднє фінансування закладів відповідно до ЗУ «Про освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

56.	Недостатньо фінансової інформації у сфері освіти, зокрема про:				
	рішення про розподіл субвенцій;	<p>Потрібно надавати повну інформацію про фінансування, щоб не виникало сумнівів щодо їх розподілу.</p> <p>Передбачити (у законодавстві та актах Кабінету Міністрів) більш широкий перелік фінансової інформації, яка підлягає обов'язковому оприлюдненню (в тому числі в форматі відкритих даних).</p> <p>Автоматизувати збір даних про отримання та витрачання коштів.</p> <p>Доопрацювати інформаційно-аналітичну систему «Прозорий бюджет» та передбачити оприлюднення фінансової інформації у сфері освіти.</p>	Розширення доступу до інформації про фінансову звітність призведе до зменшення корупційних ризиків.	Відповідно до чинного законодавства про доступ до інформації є два основних способи доступу до інформації - надання у відповідь на запит та оприлюднення інформації. Останній спосіб більш доречний для цих цілей.	Не враховано. Відповідна інформація міститься в актах Кабінету Міністрів про порядки використання коштів за бюджетними програмами. Щодо фінансування з інших джерел можна дізнатись на веб-сайтах засновників закладів або самих закладів (відповідно до статті 30 Закону країни «Про освіту»).
	механізм визначення напрямку бюджетування системи освіти та визначення пріоритетів;	Забезпечити звітування закладів освіти за кошти, отримані від благодійних фондів.			Не враховано. Відповідна інформація вже частково оприлюднюється у модулі «Бюджет для громадян» інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет».
	скільки коштів виділяється на кожного учня, на кожен				Не враховано. Питання стосується

	заклад освіти з різних джерел (міський, районний, обласний бюджети, кошти та товари і послуги придбані батьками).				діяльності органів місцевого самоврядування та безпосередньо закладів освіти. Відповідна інформація вже частково оприлюднюється у модулі «Бюджет для громадян» інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет».
57.	Поширені конфлікти інтересів у закладах освіти (працюють родичі в одному підрозділі).				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
58.	Недобросовісність членів конкурсних комісій та викладачів.	Створити скриньки довіри (анонімні) на сайтах ЗВО для повідомлення про корупційні вчинки.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
59.	Відсутній громадський контроль за: - поселенням у гуртожитки, видатками на гуртожитки; - стипендіальними програмами.				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
60.	Існує необхідність систематизації даних, запровадження платформ, де	Необхідна систематизація наявних е-ресурсів, е-послуг, їх популяризація (для чого вони,	З'явиться можливість дізнатися території обслуговування	<i>Наприклад:</i> Сервіс Lvivcityhelper	Не враховано. У попередньому плані дій передбачено

	будуть зібрані усі електронні послуги/рішення у сфері освіти та науки.	де їх знайти, як користуватись) і розвиток навичок роботи з даними. Створення платформи / реєстру / точки доступу до наявних цифрових ресурсів, інструментів і сервісів.	комунальних шкіл міста, перелік закладів дошкільної, шкільної та позашкільної освіти та перевірити, чи будуть відбуватися ремонт доріг, тротуарів, шкіл, дитячих садочків та майданчиків на певній вулиці.	bot, який серед іншого надає інформацію про структурні підрозділи Львівської міської ради. “ID educational” - унікальний ідентифікатор людини, як учасника/ці освітнього процесу та цифровий підпис.	завдання щодо створення Національної освітньої платформи.
61.	Існує необхідність навчання осіб, відповідальних за оприлюднення даних.	Розроблення програми для навчання відповідальних осіб.	Вирішиться ситуація підтвердження результатів навчання в закладах неформальної освіти.	Потребує додаткового обговорення з МОН, НАНУ, Мінцифри.	Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
62.	Застарілий механізм визначення територіальної доступності закладів освіти.		Використовуючи електронний підпис, людина сама може на мапі визначити маршрути, які для неї зручні та проголосувати за допомогою “ID educational”. Відповідно, на неї не	Питання ОМС Території обслуговування закладів визначають місцеві органи влади, виходячи з мережі підпорядкованих	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

			можуть накладатися інші території і її дані будуть зберігатися в базі”	закладів.	
63.	<p>Неготовність громадськості використовувати новітні електронні інструменти. Частина громадян не має інтернет-покриття, або базових навичок користування електронними інструментами. Існують відмінності у використанні технологій на національному та місцевому рівнях. Приміром, в багатьох школах в селах на сьогодні практично зірване дистанційне навчання через відсутність доступу до Інтернету.</p>	<p>З урахуванням фінансової та технічної спроможності громадян, для організації дистанційного навчання МОН у співпраці з громадськими організаціями, проєктами може відзняти відеоуроки для всіх класів з різних предметів (можливо інтегрувати з різними предметами), які можна переглядати по телевізору. Разом з тим підготувати типові тести/контрольні, які учні можуть виконувати після перегляду відеоуроку (а вчителі вже будуть перевіряти). Продовжити практику трансляцій уроків на телебаченні. Цифрова трансформація шкільної освіти</p>	Забезпечення права дітей на якісну освіту		<p>Враховано. Передбачено завдання щодо створення на Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти системи дистанційних курсів для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників.</p>
64.	<p>На даний момент як науковці, так і освітяни використовують різні технології, які не гарантують безпеки даних, в тому числі персональних.</p>	<p>Поширювати якісну своєчасну інформацію про нові технології. Навчати ефективному використанню технологій. Розумно інтегрувати ці технології в систему освіти та науки, ефективно переходити з одного інструменту на інший.</p>		<p>Потребує спільного опрацювання з МОН, НАНУ, Мінцифрою, Держспецзв'язку, Нацрадою з питань розвитку</p>	<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».</p>

		Турбуватися про інформаційну безпеку та безпеку даних (в тому числі персональних). Запровадити єдиний ID для науковців та освітян для ідентифікації на електронних платформах і сервісах.		науки і технологій при КМУ	
65.	Проблеми в сфері технологій на регіональному рівні.	Необхідно розвивати відкриті дані на регіональному рівні. Є портали технічної допомоги, бази проектів, однак потрібно проводити навчання для їх запровадження та підтримки на регіональному рівні.	Цифрові технології дають можливість забезпечити прозорість та підзвітність закладів освіти та науки. Вони допоможуть громадським організаціям долучатися до різних програм, якщо всі дані будуть зібрані на одному чи кількох ресурсах.		Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
66.	Існує необхідність запровадження підходу “відкритої науки”.	Внесення змін до постанови від 21 жовтня 2015 р. № 835 щодо відкритості даних та методологій щодо досліджень (первинні дані, коди для обчислень тощо), які фінансуються з бюджету або які здійснюються науковими інституціями, що фінансуються з бюджету. Створення репозитарію таких даних і	Запровадження підходу “відкритої науки” дасть можливість показати користь від прозорості та обізнаності для всіх стейкхолдерів. Вчені на різних етапах прикладних досліджень будуть більш відкритими для		Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження державної політики відкритої науки.

		<p>методологій.</p> <p>Вироблення рамок, критеріїв і принципів відкритості, які застосовуються у всіх сферах науки.</p>	<p>суспільства, наприклад, можуть розповідати громадськості про результати, які вони планують отримати, чи коригувати напрямки досліджень згідно суспільних викликів.</p>		
67.	<p>ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 “Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0”, як і всі інші стандарти, є добровільним для виконання. У зв’язку з цим, більшість сайтів, реєстрів, електронних сервісів, застосунків, в тому числі державних і комунальних органів влади, не є доступними для осіб з інвалідністю (з порушенням зору, слуху, мовлення тощо). Сайти, електронні реєстри, електронні сервіси, мобільні застосунки (в тому числі «Дія») переважно не є доступними для осіб з інвалідністю (з порушенням зору, слуху, мовлення тощо). Особи з інвалідністю</p>	<p>1. Визначити зазначений стандарт обов’язковим для всіх органів влади.</p> <p>2. Поширити проведення моніторингу доступності сайтів для осіб з інвалідністю на органи місцевого самоврядування, їх підприємства, установи та організації.</p> <p>3. Створити програмне забезпечення для перевірки доступності сайтів в автоматичному режимі.</p> <p>4. Перед введенням в експлуатацію нового сайту, сервісу, мобільного застосунку перевіряти його на дотримання стандарту.</p>		<p>Держкомтелерадіо здійснює моніторинг доступності сайтів для осіб з інвалідністю тільки органів виконавчої влади (за даними Держкомтелерадіо доступність сайтів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади - 64 %, облдержадміністративних рацій - 84 %. Моніторинг сайтів органів</p>	<p>Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення цифрової доступності для осіб з інвалідністю. Інші питання вирішуватимуться в рамках роботи Ради з питань цифрової доступності для людей з інвалідністю, утвореної Мінцифри.</p>

	<p>переважно не можуть отримати інформацію та скористатися реєстрами, електронними сервісами, мобільними застосунками як користувачі, так і в якості працівників.</p>			<p>місцевого самоврядування та їх підприємств, установ та організацій взагалі не здійснюється. Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3. Також є наказ «Про затвердження Змін до Порядку функціонування веб-сайтів органів виконавчої влади», який зареєстровано в Міністерстві</p>	
--	---	--	--	---	--

				юстиції України за № 240/26685	
68.	Мізерна частка телевізійного ефірного часу адаптована для сприйняття особами з порушенням слуху субтитрами та/або перекладом на жестову мову.	1. Визначити на законодавчому рівні обов'язковий відсоток (квотування на рівні години) і перелік назв телепродукту, який підлягає обов'язковій адаптації для людей з порушенням слуху шляхом перекладу на жестову мову та/або субтитрування. 2. Запровадити відповідне регулювання у ліцензійних умовах для приватних телеканалів.		У Верховну Раду України внесено законопроект «Про українську жестову мову» (р/н 2340).	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Питання вирішуватиметься в рамках роботи Ради з питань цифрової доступності для людей з інвалідністю, утвореної Мінцифри.
69.	Відсутність можливості у осіб з порушенням слуху отримати будь-які послуги в державних і приватних інституціях без перекладача жестової мови, якого нечуючі вимушені шукати самостійно.	1. Розробити відповідні нормативні документи. 2. Передбачати у бюджетах органів місцевого самоврядування кошти на надання відповідної соціальної послуги. 3. Забезпечити навчання фахівців управліннь соціального захисту базовому знанню жестової мови.			Не враховано. Розроблений стандарт надання соціальної послуги - переклад на жестову мову, який винесений на обговорення.
68.	Незабезпеченість шкіл підручниками та іншими дидактичними матеріалами для дітей з інвалідністю, особливо для дітей з порушенням зору.	Проаналізувати потреби навчальних закладів у підручниках та інших дидактичних матеріалах для дітей з інвалідністю та передбачити відповідне фінансування.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

69.	Відсутність в Україні стандартів спрощеного мовлення (нормативні акти, офіційні документи тощо пишуться складною мовою).	1. Вивчити відповідний міжнародний досвід та впровадити його в Україні. 2. Спростити стиль інформування громадськості про зміни у законодавстві.			Не враховано. Має вирішуватися у поточній діяльності органів виконавчої влади
70.	Відсутність належного інформування громадян про пошук легальної роботи за кордоном, компанії, які здійснюють легальне працевлаштування.	Створення відповідного веб-сайту з інформацією про офіційне працевлаштування за кордоном (можливо, на базі програми «Захист» МЗС)	Належне інформування сприяло би захисту громадян України при працевлаштуванні за кордоном.	Це може бути окремий розділ на сайті Державної служби зайнятості, з дзеркальним відображенням на Урядовому порталі, сайтах МЗС, МВС, Державної міграційної служби та інших пов'язаних відомств, а також на сайтах приватних агенцій з пошуку роботи.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
71.	Низька виконавська дисципліна органів виконавчої влади щодо виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» (порушення строків, надання неповної	Запровадити на законодавчому рівні щорічну незалежну громадську оцінку діяльності Офісу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.		Питання стосується більш широкого контексту. <i>Можна запропонувати посилити</i>	Не враховано. При Комітеті Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики створена

	інформації тощо).			<p><i>відповідальність, наразі стаття 212-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачає за порушення Закону України "Про доступ до публічної інформації" накладення штрафу на посадових осіб від двадцяти п'яти до п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів (тобто від 425 до 850 грн), і цей штраф накладається через суд. Небагато знайдеться охочих звертатися до суду з цього приводу. Потрібно розробити</i></p>	<p>робоча група з системного удосконалення законодавства про доступ до публічної інформації та його дотримання</p>
--	-------------------	--	--	---	--

				<i>процедуру досудового розгляду таких порушень і передбачити кілька видів стягнень, не лише штрафи.</i>	
72.	Сайти Державної міграційної служби та Державної прикордонної служби подають інформацію лише українською та англійською мовами. Водночас мігранти та мігрантки, які приїждять до України, часто не володіють цими мовами. Крім того, працівники гарячих ліній зазначених служб, переважно не володіють навіть англійською мовою.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розширити версії офіційних веб-сайтів Державної міграційної служби та Державної прикордонної служби більшою кількістю мов. 2. Забезпечити гарячі лінії цих служб фахівцями зі знанням іноземних мов. 3. Забезпечити підвищення рівня мовних компетентностей відповідних працівників. 4. Забезпечити залучення мовних фахівців до роботи з мігрантами на короткострокових умовах (чергування, договори підряду тощо). 5. Створити інформаційні чат-боти Державної міграційної служби та Державної прикордонної служби різними мовами, у т. ч. рідкісними. 	Мігранти та мігрантки отримуватимуть інформацію про українські міграційні правила зрозумілими мовами, що сприятиме як безпеці, захисту та комфорту відповідних осіб, так і зниженню кількості випадків порушення міграційного законодавства України.		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Питання вирішуватиметься у поточній діяльності ДМС та Держприкордонслужби.
73.	Нормативно-правові акти щодо встановлення	Усунути дискримінаційні норми законодавства щодо		Мінсоцполітики і ропонус	Не враховано. Питання виходить за

	<p>соціальної допомоги (пільг) не містять примітку про особливості їх застосування щодо внутрішньо переміщених осіб. При оформленні соціальної допомоги через онлайн-сервіси також відсутня інформація про особливості отримання такої допомоги внутрішньо переміщеними особами та технічна можливість додати довідку про статус ВПО.</p>	<p>отримання соціальних виплат внутрішньо переміщеними особами за фактичним місцем проживання, проведення перевірки місця проживання внутрішньо переміщених осіб, їх ідентифікації в Ощадбанку.</p>		<p>вилучити, оскільки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 637 „Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам” встановлено особливості призначення та продовження виплати довічних державних стипендій, усіх видів соціальної допомоги та компенсацій, матеріального забезпечення, надання соціальних послуг, субсидій та пільг за рахунок коштів державного бюджету та</p>	<p>рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності Мінсоцполітики.</p>
--	---	---	--	---	--

				<p>фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування внутрішньо переміщеним особам. Зазначена пропозиція значно ширша за означену проблему і може виходити за межі Ініціативи "Відкритий Уряд". Тут можна запропонувати удосконалення процедури призначення соціальної допомоги через онлайн-сервиси, зробити форми онлайн-заяв більш гнучкими, зокрема передбачити місце для додаткової</p>	
--	--	--	--	--	--

				інформації про наявність особливого статусу чи особливих обставин (не лише стосовно ВПО). Також можна запропонувати доповнити існуючі загальні інформаційні матеріали більш детальним описом особливостей надання допомоги/пільг/послуг для різних категорій (на сайті можна зробити у вигляді інформаційних лінків).	
74.	Відсутня інформація про черги на контрольних пунктах в'їзду/виїзду на тимчасово окуповані території або з таких територій.	Створення онлайн-бази або мобільного додатку, на якому можна відслідковувати черги та навантаження на КПВВ.	Спрощення перетину КПВВ внутрішньо переміщеними особами та особами, які проживають на тимчасово окупованих територіях.		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». На сайті Держприкордонслуж

					би створено відповідну інтерактивну мапу https://dpsu.gov.ua/ua/map/
75.	Відсутні статистичні дані щодо кількості та становища мігрантів в Україні. Органами, відповідальними за регулювання міграції, публікуються вибрані статистичні показники, не зрозуміло який орган виконавчої влади збирає ті чи інші статистичні дані у відповідній сфері. Крім того, відсутня методологія збору даних.	<p>1. Посилити співпрацю між Держстатом та ДМС.</p> <p>2. Привести статистичні дані до міжнародних стандартів, як передбачено Угодою про Асоціацію з ЄС.</p> <p>3. Створити єдину інформаційну систему управління міграційними процесами.</p> <p><i>Ще одна пропонована редакція:</i></p> <p>1. Розробити процедуру інформаційного обміну та взаємодії між Державною службою статистики, Державною службою міграцій та Державною прикордонною службою щодо поточного обліку мігрантів.</p> <p>2. Привести статистичне спостереження міграцій у відповідність з методологією Євростату.</p>		<p>Питання законодавчо не врегульовано. Не зрозуміло, чия це відповідальність: ДМС чи Держстату.</p> <p>Третя пропозиція дублює дві попередні і дещо виходить за межі означеної проблеми, до того ж прямого управління міграційними процесами не може бути. Можна говорити лише про міграційну політику, але за різні її аспекти відповідають різні відомства, єдиного органу управління нема.</p>	<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»». Питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності Держстату та ДМС. У ДМС створено Систему управління міграційними процесами, яка містить відповідну інформацію та автоматично формує статистичну звітність. Крім того, між ДМС та Держстатом укладено Угоду щодо інформаційної взаємодії.</p>

76.	Діючі планові методи визначення та оцінки потреб у послугах передбачають аналіз минулорічних орієнтовних показників протягом поточного року для застосування в наступному році. Таким чином процес розтягнутий на 3 роки і не віддзеркалює реальний стан і динаміку змін, тому є неефективним. Планові показники, які подаються комунальними надавачами, мають на меті зберегти бюджетне фінансування на рівні не нижче попереднього періода. Тому істинна кількість потребуючих залишається другорядним показником. Збереження цих планових методів нівелює запровадження та утримання єдиного реєстру.	Внести зміни до наказу Мінсоцполітики № 28 "Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах" та до Закону України "Про соціальні послуги": 1) про обов'язок внесення відомостей про потребу в соціальних послугах в відповідний розділ реєстру E-social; 2) звіти про аналіз потреб, визначення пріоритетів, та розробки програм розвитку системи надання соц.послуг мають формуватися винятково на підставі відомостей, що містяться в відповідних розділах реєстру E-social.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
77.	Не створено комплексної, мультиінструментальної системи інформування громадськості. Акцент лише на ІТ-технології призводить до системного "випадання" величезної сукупності людей, які не мають	1. Створити комплексну систему інформування громадян, яка забезпечувала б «живе» спілкування на місцевому рівні. 2. Розробити програми із забезпечення населення доступними гаджетами.		<i>Таке спілкування мали б забезпечити фонди громад, які безпосередньо працюють з громадянами на</i>	Не враховано. Питання може розглядатися в рамках Ради з питань цифрової доступності для людей з інвалідністю, утвореної Мінцифри,

	комп'ютерів та смартфонів чи доступу до інтернету, але саме ці люди зазвичай найбільше потребують державної підтримки (літні люди, люди з інвалідністю, малолітні діти, мешканці гірських поселень, ін.).	3. Додати до переліку персональних відомостей одержувачів та претендентів на соціальні виплати/пільги/послуги обов'язкові пункти щодо найбільш підходящого каналу інформування та рівня цифрової грамотності.		<i>місяцях. Створення системи оповіщення: Уряд-Фонди громад - громадяни стало би не тільки прикладом міжсекторальної співпраці, але й швидким та надійним каналом комунікації</i>	а також під час підготовки проекту Національної стратегії створення безбар'єрного простору.
78.	Доступ до інформації не вирішує проблему автоматично, потрібні навички фільтрувати інформацію і як нею скористатися.	Навчання навичкам пошуку та використання інформації, користування інструментами взаємодії з органами влади.			Не враховано. У проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки передбачається завдання щодо розвитку системи громадянської освіти. Крім того МКІП спільно з Комітетом ВР з питань гуманітарної та інформаційної

					політики працює над впровадженням загальнонаціонального проекту з медіаграмотності.
79.	Подолання інформаційної недоступності	Зобов'язати всі державні установи публікувати інформацію на своїх ресурсів в доступному форматі, щоб людина могла сама обирати, чи читати їй текст, чи переглядати відео, чи слухати аудіофайл. Крім того, інформація, представлена на інфографіці, має бути продубльована в текстовому форматі, а зображення повинні супроводжуватися тифлокоментарями	Особи з порушеннями зору та слуху зможуть самостійно отримувати інформацію про життя в країні, області, окремому населеному пункті.		Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення цифрової доступності для осіб з інвалідністю. Інші питання вирішуватимуться в рамках роботи Ради з питань цифрової доступності для людей з інвалідністю, утвореної Мінцифри.
80.	Неефективність реалізації норми Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» щодо проведення громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів. Постановою КМУ від 30 січня 2013 р. № 61 «Питання проведення антидискримінаційної	1. Розробити та затвердити Порядок проведення громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів та чинних нормативно-правових актів. 2. Провести навчання для громадськості щодо проведення громадської антидискримінаційної експертизи.		Публічне громадське обговорення проектів нормативно-правових актів відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю, затвердженого постановою	Не враховано. Офісом Уповноваженого Верховної Ради з прав людини спільно з Радою Європи проводяться навчання громадських організацій щодо методології проведення громадської

	<p>експертизи та громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів» встановлено, що громадська антидискримінаційна експертиза проводиться громадськими організаціями, фізичними та юридичними особами в рамках публічного громадського обговорення проектів нормативно-правових актів відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996. У свою чергу в постанові Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 відсутній порядок проведення антидискримінаційної експертизи.</p>	<p>3. Розробити механізм залучення громадських організацій до антидискримінаційної експертизи. 4. Передбачити окремий обов'язковий пункт "Результати антидискримінаційної експертизи" в структурі фінального варіанту пояснювальних записок до проектів нормативно-правових актів, за підсумками громадського обговорення.</p>		<p>КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996, передбачає проведення органами виконавчої влади круглих столів, громадських слухань та ін. публічних заходів. Натомість громадська антикорупційна експертиза має проводитися представниками громадськості не лише у формі публічних заходів. Слід також звернути увагу на наявний механізм громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, Порядок якої</p>	<p>антидискримінаційно ї експертизи.</p>
--	--	--	--	---	--

				затверджений постановою КМУ від 5 листопада 2008 р. № 976.	
81.	Відсутня практика проведення регулярних оціночних опитувань користувачів соціальних послуг та бенефіціарів соціальних виплат щодо ефективності соціальних програм.	<p>1. Розширення інструментів моніторингу ефективності соціальних програм, зокрема шляхом опитування кінцевих користувачів щодо якості та доступності соціальних послуг тощо.</p> <p>2. Проведення такого моніторингу щодо кожної соціальної програми.</p> <p><i>Ще одна пропонована редакція:</i></p> <p>2. Проведення заглибленого дослідження ефективності окремих соціальних програм згідно встановленого графіку.</p>	Підвищення якості та доступності соціальних послуг.	Мінсоцполітики пропонує вилучити з огляду на наступне. Опитування населення, в тому числі кінцевих користувачів, щодо ефективності системи соц. підтримки в цілому, її якості та доступності за окремими видами державної підтримки здійснюється Держстатом кожні 5 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

				<p>20.06.2012 № 554 та наказу Мінсоцполітики, Мінекономрозвитку, Мінфіну, Держстату, НАН України від 01.09.2017 № 1396/1272/730/243/528.</p> <p>Періодичний моніторинг відслідковує зміни в оцінці з боку населення окремих видів допомоги та системи соціальної допомоги в цілому.</p> <p>Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 449 затверджено Порядок проведення моніторингу надання та оцінки якості соц. послуг.</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>Зокрема, відповідно до п. 10 Порядку з метою проведення моніторингу надання соц. послуг передбачено опитування жителів адміністративно-територіальної одиниці, що проводиться регіональними органами соц. захисту населення за допомогою засобів зв'язку, інформаційно-телекомунікаційних систем або під час особистого прийому в приміщенні органу соц. захисту населення. Оприлюднення результатів</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>опитування в офіційних друкованих виданнях, на офіційному веб-сайті, на єдиному державному веб-порталі відкритих даних, на інформаційних стендах регіонального органу соціального захисту населення або в будь-який інший спосіб.</p> <p>Також п.21 Порядку передбачено, що надавачами соц. послуг з проводиться опитування отримувачів таких послуг або їх законних представників. Опитування проводиться за допомогою</p>	
--	--	--	--	--	--

				засобів зв'язку, інформаційно-телекомунікаційних систем або під час особистого прийому в приміщенні органу соц. захисту населення, безпосередньо за місцем проживання/перебування особи за її попередньою згодою, а також шляхом надсилання на адресу ел. пошти отримувачів соц. послуг повідомлення з посиланням на веб-сайт Держсоцслужби, де міститься анкета з питаннями щодо якості наданих соц. послуг. Результати опитування	
--	--	--	--	---	--

				<p>узагальнюються та розміщуються на веб-сайті Держсоцслужби.</p> <p><i>Зазначені моніторинги включають обмежену кількість шаблонних запитань і обмежену кількість соціальних програм, зокрема повністю випадає сфера соціального страхування та пенсійного забезпечення.</i></p>	
82.	<p>Проекти нормативно-правових актів, які виносяться органами виконавчої влади на обговорення, часто складно знайти на веб-сайтах.</p>	<p>Запровадити на сайтах окрему рубрику “Обговорення проектів нормативно-правових актів”, з архівом проектів, по яких обговорення закінчилося, та підсумками результатів обговорення, у тому числі, які пропозиції громадськості були враховані, а які відхилені і чому.</p>		<p>Питання стосується більш широкого контексту. Відповідні рубрики передбачені Порядком, затвердженим постановою</p>	<p>Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського</p>

				КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996	суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю.
83.	Громадськість не залучається до підготовки звітів органів виконавчої влади, зокрема щодо виконання міжнародних зобов'язань, стратегій, бюджетних та довгострокових звітів тощо. Звіти про виконання бюджетних програм та публічні звіти органів виконавчої влади викладаються у складній для сприйняття формі, їх важко знайти на сайтах органів влади.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Залучати громадськість до підготовки звітів про діяльність органів виконавчої влади шляхом винесення проектів звітів на громадське обговорення. 2. Доповнити звіти органів виконавчої влади розділом «Позиція громадськості». 3. Зробити звітування органів влади публічним, із залученням ЗМІ та громадськості та можливістю надавати коментарі, пропозиції або зауваження за результатами такого звітування. 4. Розміщувати звіти органів влади на сайтах таких органів в окремій рубриці, яку легко знайти. 		<i>Можливо буде потрібна окрема процедура такого залучення до державної звітності</i>	Враховано частково. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, будуть оприлюднюватися звіти керівників органів виконавчої влади. Законом України “Про державну службу” передбачено публічне звітування керівників центральних органів виконавчої влади.
84.	Антидискримінаційна	Проведення			Не враховано.

	експертиза проектів нормативно-правових актів, передбачена постановою КМУ від 30 січня 2013 р. № 61 «Питання проведення антидискримінаційної експертизи та громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів», проводиться органами виконавчої влади формально.	антидискримінаційної експертизи незалежними експертами у сфері права.			Перевірка проектів актів КМУ на відповідність принципам недискримінації відповідно до § 45 Регламенту Кабінету Міністрів здійснюється Мін'юстом.
85.	Органами виконавчої влади збираються дані для підготовки різних звітів. Однак, не готується відповідна аналітика з висновками щодо покращення державної політики. Звіти заради звітів.	1. Запровадження електронних звітів та громадського моніторингу діяльності органів виконавчої влади і альтернативних звітів. 2. Звіти мають включати громадську оцінку ефективності діяльності органу виконавчої влади. 3. Розробити порядок або методичні рекомендації з підготовки публічних звітів органів влади, зокрема визначити перелік обов'язкових рубрик.			Враховано частково. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, будуть оприлюднюватися звіти керівників органів виконавчої влади. Законом України “Про державну службу” передбачено публічне звітування керівників

					центральної виконавчої влади
86.	Звіти про виконання та паспорти бюджетних програм містять здебільшого бюрократично-формальні показники виконання, ефективності та якості (кількість розроблених та погоджених законодавчих актів, проведених засідань, обсяг витрачених коштів тощо), але не дають уявлення про досягнення кінцевих цілей бюджетних програм, зокрема щодо реального покращення становища цільових груп. Бюджетні програми не відповідають цілям вищого рівня (Програми діяльності Уряду тощо) та публікуються у складному, не машинозчитуваному форматі, часто низької якості.	Додати паспорти бюджетних програм та звіти про виконання бюджетних програм до переліку відкритих даних, які мають публікуватися у машинозчитуваному вигляді (внести зміни до постанови КМУ «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», а також в Закон про доступ до публічної інформації.) Провести ревізію результативних показників виконання бюджетних програм із залученням громадськості та незалежних експертів.			Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення надання інформації про показники бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів, удосконалення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет» та сфери закупівель.
87.	Гарантування незалежної оцінки якості соціальних послуг із застосуванням незалежних моніторів відсутнє. Найвніше лише право замовників залучати за згодою громадські	Необхідно нормативно передбачити: 1) виконання зовнішньої оцінки з обов'язковим залученням незалежних моніторів/обов'язкової квоти незалежної оцінки в загальній	Забезпечення прозорості діяльності надавачів соціальних послуг та підвищення їх якості.		Не враховано. Постановою Кабінету Міністрів від 03.03.20 № 185 одним з критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг визначено

	об'єднання, що спеціалізуються на проведенні зовнішньої оцінки. Відомості про результати/висновки такої оцінки не вносяться до реєстру E-social.	кількості зовнішньої оцінки якості соціальних послуг; 2) обов'язок включення всіх результатів зовнішньої оцінки якості послуг до відповідного розділу реєстру E-social.			наявність публічного звіту про діяльність з надання соціальних послуг, що підтверджується засвідченими в установленому порядку копіями звіту та результатів оцінки якості соціальних послуг, що буде вноситись до Реєстру.
88.	Немає програмного забезпечення для доступу осіб з інвалідністю з порушенням зору до україномовної текстової інформації на моніторі комп'ютера або дисплеї мобільного телефону.	Створити/придбати ліцензію на використання програмного забезпечення, яке б дозволяло людям з порушенням зору мати доступ до україномовних текстів на моніторі комп'ютера або дисплеї мобільного телефону.		Розроблення відповідного програмного забезпечення доручалось МОН ще в 2012 році в завданнях і заходах Державної цільової програми “Національний план дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю” на період до 2020 року. Внаслідок невиконання	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» і може розглядатися в рамках роботи Ради з питань цифрової доступності для людей з інвалідністю, утвореної Мінцифри, а також під час підготовки проекту Національної стратегії створення безбар'єрного простору.

				<p>зазначеного завдання громадяни України користуються російськомовними програмами читання.</p>	
89.	<p>Особи з порушенням слуху, зору та мовлення не мають можливості самостійно здійснити виклик екстрених служб (поліції, швидкої допомоги, служби надзвичайних ситуацій тощо).</p>	<p>1. Проаналізувати існуючі можливості та опрацювати питання щодо створення умов для здійснення екстреного виклику особами з інвалідністю, у тому числі особами з порушенням мовлення та/або слуху, служб екстрених викликів. 2. Створити єдину систему екстреного виклику (служба 112) з можливістю його здійснення особами з інвалідністю.</p>		<p>В Указі Президента України від 3 грудня 2019 року № 875 визначено завдання Кабінету Міністрів опрацювати в установленому порядку питання, зокрема, щодо створення умов для здійснення екстреного виклику особами з інвалідністю, у тому числі особами з порушенням мовлення та/або слуху, служб екстрених викликів.</p>	<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» і може бути розглянуто під час розроблення Національної стратегії створення безбар'єрного простору.</p>

90.	<p>Реєстри надавачів та отримувачів послуг як розділи E-social згідно чинного законодавства передбачаються просто як бази даних про надавачів та отримувачів. Ні визначення потреби у соціальних послугах, ні аналіз якості та моніторинг соціальних послуг не відбувається із застосуванням відомостей в реєстрі. Він фактично виведений за межі аналізу ситуації, прийняття рішень в. т.ч. щодо фінансування, оцінки пріоритетності напрямів, тощо. Даний процес і далі відбувається в плановому порядку згідно зі звітами, що подаються окремо до Мінсоцполітики і Держсоцслужби. Реєстр має бути інтегрований в процедури збору даних і аналізу ситуації щодо потреб у послугах і щодо моніторингу та оцінки їх якості.</p>	<p>Нормативно закріпити обов'язок формування звітів, аналітичних записок, відповідно до яких приймаються відповідні рішення на центральному рівні та на рівні органів місцевого самоврядування, винятково на підставі відомостей з відповідних розділів реєстру E-social. Таким чином пп.13-17 та 31-38 Постанови КМУ "Про порядок проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг" мають зобов'язувати надавачів послуг, місцеві та регіональні органи соц. захисту, Держсоцслужбу і Мінсоцполітики:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) подавати відомості щодо моніторингу оцінки до відповідних розділів реєстру E-social (а не на офіційному веб-сайті, на єдиному державному веб-порталі відкритих даних, як вказано зараз); 2) звіти та аналітичні записки про результати формувати винятково на підставі відомостей, що містяться в відповідних розділах реєстру E-social. 	<p>Спільний обов'язок надавачів всіх форм власності щодо подання відомостей до реєстру є кроком до вирівнювання всіх надавачів соц. послуг в статусі.</p>		<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».</p>
-----	---	--	---	--	---

91.	У зв'язку з тим, що не запроваджено другий етап створення Єдиної інформаційної бази щодо внутрішньо переміщених осіб, громади не мають можливості отримати інформацію щодо кількості внутрішньо переміщених осіб, які проживають на їх території. Це ускладнює надання послуг, покладених на місцеві органи влади.	Створення ресурсу з інформацією про кількість внутрішньо переміщених осіб окремо по кожному населеному пункту у вигляді дезагрегованої гендерно чутливої статистики.	Спрощення роботи органів місцевого самоврядування, підвищення якості та доступності соціальних послуг надавачам таких послуг усіх форм власності.		Не враховано. Питання має вирішуватися під час створення Єдиної інформаційної бази внутрішньо переміщених осіб.
92.	Інструкції державних органів влади щодо отримання послуг он-лайн написані складною мовою, не завжди зрозумілою для громадян, а іноді взагалі відсутні.	Інструкції державних органів влади щодо отримання послуг он-лайн мають бути написані зрозумілою для громадян мовою та розміщуватись у окремому розділі сайту/порталу.			Не враховано. Питання стосується удосконалення поточної діяльності органів влади.
93.	Існує проблема з електронною ідентифікацією під час реєстрації для отримання послуг. Зокрема, на кожному сайті (порталі) необхідно пройти процес реєстрації та створити власний електронний кабінет. Це призводить до того, що громадяни губляться у кількості електронних кабінетів та в інформації для ідентифікації в них.	Створити єдиний електронний кабінет з можливістю доступу до різних послуг.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

94.	Відсутність візуалізації даних електронних реєстрів, наприклад, щодо безробіття, виплати пенсій тощо.	Створення дашбордів або лічильників на веб-сайтах відповідних органів виконавчої влади для надання інформації в режимі реального часу. Наприклад, на веб-сайті Державної служби зайнятості створити лічильник, який в реальному часі показує кількість осіб, що стоять на обліку як безробітні, яким призначено відповідну допомогу, кількість роботодавців, які звернулись за допомогою у зв'язку з частковим безробіттям тощо.			Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності відповідних органів виконавчої влади.
95.	Недостатність цифрових інструментів для взаємодії органів влади і громадян.	Створення форумів на сайтах органів влади для оперативного спілкування громадян з представниками таких органів та обговорення проблемних питань.			Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення використання інструментів електронної демократії у взаємодії органів виконавчої влади з громадянами, інститутами громадянського суспільства
96.	При наданні електронних послуг, не завжди	Забезпечення надання повного циклу електронних послуг.			Не враховано. Питання

	забезпечується можливість надання повного циклу. Деякі послуги необхідно отримувати офлайн.				вирішуватиметься в рамках поточної діяльності Мінцифри.
97.	Недосконала організація функції пошуку на сайтах органів влади, немає можливості розширеного пошуку та сортування результатів пошуку. Архіви даних та новин часто недоступні або не структуровані.	Розробити та затвердити єдиний шаблон сайту органу виконавчої влади з можливістю розширеного пошуку та сортування результатів пошуку.			Не враховано. Питання стосується поточної діяльності органів влади. Дизайн-код офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади затверджений постановою Кабінету Міністрів від 12.06.19 № 493
98.	Непрозорість процедури надання груп інвалідності.	Створення єдиного порталу інформації про осіб з інвалідністю, в якому буде зазначена інформація щодо назології, ступеня важкості, терміну надання групи, місця обліку (пенсійний фонд або фонд соціального страхування). Надання можливості проходження комісії не за місцем проживання (в маленьких містах є ризик великої корупційної складової). Залучення експертів, які не знають людину особисто, також виключення можливості родинних зв'язків.			Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності МОЗ.
99.	Інформація про патенти та	Створення єдиної		На сайті УкрІНТІ	Враховано.

	інновації розрізнена, її пошук дуже складний і не зручний	інформаційної бази даних про патенти та інновації		можна здійснювати пошук у базі інноваційних технологій і розробок: http://www.uinței.kiev.ua/transfer/store/index.html	Передбачено завдання щодо створення онлайн-платформи з питань патентування та розвитку інновацій.
100	Відсутня якісна, достовірна, чітка інформація про реальні успішні бізнес-плани та бізнес-ідеї	Сформувані всеукраїнський відкритий банк бізнес-ідей			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»». На сайті МОН у рубриці «Всеукраїнський фестиваль інновацій» міститься інформація про успішні стартапи.
101	Інформація в ЄДР про реальних власників бізнесу часто відсутня або застаріла	Забезпечення публікації в ЄДР даних про власників юридичних осіб та оновлення таких	Залучення інвестицій у вітчизняний бізнес		Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження єдиного підходу до верифікації бенефіціарних власників.
102	Інформація, яка міститься в реєстрах, не захищена, що призводить до її витоку	Захист інформації про компанії усіх форм власності, яка міститься в реєстрах			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

103	Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік», інформація про фінансову звітність юридичних осіб має бути відкритою. Однак, на практиці це не виконується	Оприлюднення та оновлення даних фінансової звітності юридичних осіб у формі відкритих даних, які щоквартально оновлюються, та поєднання цих даних з ЄДР	Доступ бізнесу, громадськості, антикорупційних ініціатив до відповідної інформації, підвищення доброчесності бізнесу, пом'якшення корупційних ризиків, покращення бізнес-середовища в країні та інвестиційного клімату. Україна разом з Великою Британією стає зразком бізнес-відкритості, виконує зобов'язання в рамках Угоди про асоціацію з ЄС		Не враховано. Питання нормативно врегульовано, вирішуватиметься в рамках поточної діяльності відповідних органів влади.
104		Відкриття доступу до даних щодо досліджень, які проводяться науковцями за рахунок бюджетних коштів, зокрема в аграрній сфері			Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження державної політики відкритої науки.
105	Веб-сайт Мінекономіки не містить достатньої кількості інформації про аграрний сектор та сільське господарство				Не враховано. Постановою Кабінету Міністрів від 28.12.20 № 1344 відмінено рішення про

					реорганізацію Мінагрополітики шляхом приєднання до Мінекономіки. Відповідна інформація буде розміщуватися на веб-сайті Мінагрополітики.
106	Низький рівень активності громадськості щодо участі в електронних консультаціях	Збільшення кількості офлайн консультацій різних форматів (робочі групи, узгоджувальні наради тощо)			Враховано частково. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю.
107	Низька якість та незручний формат оприлюднення проектів актів, які виносяться на обговорення органами влади, особливо облдержадміністраціями				Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів

					виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю
108	Громадські ради, утворені про органах виконавчої влади, не завжди активні та здатні виконувати покладені на них функції.				Не враховано. Завдання щодо удосконалення діяльності громадських рад передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки
109	Існує необхідність делегування державою галузевим, фаховим та територіальним об'єднанням частини повноважень щодо регулювання аграрного ринку	Забезпечити залучення профільних саморегулювних організацій до громадських обговорень питань щодо удосконалення нормативно-правової бази регулювання аграрного сектору з метою підготовки проекту Закону України «Про особливості			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

		діяльності громадських галузевих об'єднань у агропродовольчій сфері»			
110	Відсутність прозорого врегулювання та запровадження ринку землі, розвитку сільських територій	Проведення виборів уповноважених Аграрної палати(власників землі) по кожній ОТГ , які відповідатимуть за розвиток сільських територій.	Створення інституту уповноважених по кожній ОТГ, які відповідатимуть за розвиток сільських територій.		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
111		Створення із залученням бізнес-асоціацій ресурсу з інформацією щодо компаній, бізнес-розробок, ІТ-рішень тощо з можливістю подати пропозиції або поділитися досвідом	Відкриття бізнес-даних, посилення співпраці органів влади і бізнесу для покращення якості управлінських рішень та прийняття інноваційних рішень		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
112	Сайти органів виконавчої влади незручні, складна структура пошуку інформації				Не враховано. Питання стосується поточної діяльності органів влади. Дизайн-код офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади затверджений постановою Кабінету Міністрів від 12.06.19 № 493
113		Створення інформаційного ресурсу (чат-боту) з інформацією про залишки продовольчих товарів	Інформування громадян, уникнення панічних настроїв у суспільстві та		Не враховано. Відповідна інформація оприлюднюється на

		(кукурудзи, борошна, гречки, цукру тощо)	ринкового хаосу		сайті Держстату. Крім того, Держстат за підтримки Європейської комісії проводить роботи з розробки Єдиного веб-порталу офіційної статистики, який буде мати веб-інструментарій для отримання користувачами інформації, у тому числі й візуалізації статистичних даних.
114		Створення єдиного ресурсу для підтримки малого та середнього бізнесу, на якому зібрані та викладені у доступній формі всі дані про створення та ведення бізнесу (які документи та куди необхідно подати, щоб зареєструвати бізнес, отримати кредит, взяти участь у державній програмі тощо), програми підтримки бізнесу, в тому числі місцеві			Не враховано. Відповідний ресурс вже функціонує - sme.gov.ua
115	Відсутність відкритого та ефективного інструменту для визначення ефективності діяльності держпідприємств України	Впровадження електронної системи розрахунку фінансової звітності державних підприємств України. Обов'язковість використання порталу фінзвітності ДП	Ріст прибутку ДП України через впровадження інноваційних підходів в управлінні		Не враховано. Подібні ресурси вже існують, наприклад - https://prozvit.com.ua/

		України при аналізі фінансових результатів держпідприємств			
116	Проблема дотримання гендерного принципу в питаннях протидії корупції. (Залучення жінок експертів до органів по боротьбі з корупцією зменшує рівень корупції – даний приклад наведений з досліджень)	Збільшення кількості жінок (квоти), які будуть займатися питаннями протидії корупції і в керівних органах.	Зменшення корупції як наслідок.		Не враховано. Питання гендерного принципу на посадах державної служби врегульовано, відповідна статистика оприлюднюється на сайті НАДС.
117	Корупція в судах (самовідвід суддів).	Визначити критерії, за якими судді можуть брати самовідвід.		Судді беруть самовідводи для затягування процесу, коли одна зі сторін не хоче давати хабаря.	Не враховано. Питання не належить до компетенції Уряду.
118	Низька свідомість громадян щодо запобігання корупції (виховання доброчесної поведінки)	Запровадити обов'язкову антикорупційну просвіту, починаючи зі школи: початкова школа – формування доброчесної поведінки, антикорупційної свідомості, виховання. Запровадження предмету “громадянська освіта” в початковій школі. Впровадження антикорупційної освіти також у вищих та інших навчальних закладах за участю експертів (наприклад, за участі представників НАЗК) – в			Не враховано. У 2020 р. при НАЗК створено Офіс розбудови доброчесності, завданнями якого є якісне навчання, просвітництво та взаємодія з партнерами у сфері запобігання корупції.

		обов'язковому порядку. Координація з інформаційно-просвітницьким управлінням НАЗК.			
119	Відсутність достатнього рівня знань з антикорупційної політики, стандартів, законодавства в осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Підвищення рівня знань з антикорупційної політики, стандартів, законодавства осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування а) Розроблено інтерактивний навчальний курс з питань протидії корупції та забезпечення доброчесності для державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування б) Створено систему оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства та стандартів антикорупційної політики	Підвищення доброчесності та законності у діях осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, боротьба з корупцією, підвищення довіри громадян до влади		Не враховано. Відповідне завдання виконано в рамках попереднього плану дій. Розроблено інтерактивний навчальний курс з питань протидії корупції та забезпечення доброчесності, створено електронну систему оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства, антикорупційної політики та відповідних стандартів.
120	Відсутність невідворотності покарання.	Покращити та вдосконалити роботу правоохоронних органів. Вести відповідальність правоохоронних органів за затягування процесу розслідування.		Люди, які скоюють антикорупційні діяння знають, що їх не покарають, незважаючи на	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

		<p>Подовжити строки давності для порушень та злочинів у сфері корупції. Якісне завершення реформи судів, поліції та прокуратури.</p>		<p>наявність антикорупційного суду та прокуратури. Додаткове пояснення щодо строку давності: на окремі статті та окремі правопорушення взагалі відмінити поняття строку давності. Подовження строку притягнення до адміністративної відповідальності щодо сфери корупції.</p>	
121	<p>Відсутність систематичної перевірки електронних декларацій: стиль життя не відповідає задекларованому.</p>	<p>Введення автоматизованої системи перевірки декларацій, стилю життя.</p>			<p>Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності НАЗК. Зокрема, використовується автоматизована Система логічного та арифметичного контролю (https://nazk.gov.ua/uk/novyny/shho-treba-znaty-pro-</p>

					avtomatyzovanu-systemu-perevirky-deklaratsij/
122	Відсутність єдиного обліку державного майна України.	Наявність урядової програми та НПА, які б регулювали облік такого майна (починаючи від процедурної складової – повідомлення балансоутримувачами, міністерствами, Кабінетом Міністрів до Фонду державного майна). Створення аналітичної платформи, де показаний весь зріз державної власності у відкритому доступі.			Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення прозорості обліку державної власності.
123	Відсутність ефективного контролю публічних закупівель. Низька ефективність контролюючих органів у сфері публічних закупівель.	Створення стратегії підвищення ефективності державної аудиторської служби. Удосконалення процедури доведення перевірок до завершення. Реформування державної аудиторської служби та забезпечення ефективності їх функціонування законодавчо.		Було прийнято постанову про реорганізацію (більше півроку тому) державної аудиторської служби, яку відтермінували в травні місяці. Державна аудиторська служба видає не зовсім професійні рішення та на даний момент не	Не враховано. Відповідні механізми створено, питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності Мінфіну та Держаудитслужби.

				може швидко притягнути до відповідальності правопорушника	
124	Неефективність витрачання публічних коштів через допущення закупівельних порушень: помилки у тендерній документації процедур публічних закупівель; укладення договорів про закупівлю, які не відповідають вимогам тендерної документації, в т.ч. проекту договору. Такі випадки призводять до проблеми укладення договорів про закупівлі з порушеннями законодавства та неефективного використання публічних коштів.	Підвищення прозорості та ефективності державного контролю у сфері публічних закупівель: - Електронна тендерна документація - Електронні договори про закупівлі.	Зменшення кількості порушень у публічних закупівлях, підвищення кількості успішно проведених закупівель, діджиталізація етапів закупівельної діяльності.		Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення надання інформації про показники бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів, удосконалення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Прозорий бюджет” та сфери закупівель.
125	Непрозорість інформації щодо фінансування громадських організацій з державного бюджету.	Відкритий портал, де буде перелік всіх організацій. На даному порталі буде міститися інформація по категоріям: на чому спеціалізується організація, яка сума фінансування, який масштаб дії таких організацій, яка кількість членів в цих громадських організаціях, на які проекти		Пояснення щодо фінансування громадських організацій з державного бюджету: конкурс на фінансування організацій осіб з інвалідністю. Не	Не враховано. Питання передбачене у попередньому плані дій та буде вирішуватись в рамках створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та

		виділені кошти.		було враховано кількісні та якісні показники, на яких територіях діють ці організації, а здобути інформацію у відкритому доступі щодо таких організацій, які брали участь у конкурсі, неможливо.	інститутами громадянського суспільства, частиною якої буде модуль “Конкурси з надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства”.
126	Непрозора процедура та наявність корупційних ризиків в процедурі реалізації арештованого майна переданого в управління АРМА (Агентство з розшуку та менеджменту активів).	Впровадження відкритих стандартів роботи системи електронних торгів з реалізації арештованого майна переданого в управління АРМА. Впровадження електронної тендерної документації та електронних договорів в систему ProZorro.	Реалізація арештованих активів, що передані в управління АРМА відбувається прозоро, на конкурентних засадах та за ринковою ціною.		Не враховано. Реалізовано в рамках попереднього плану дій.
127	Відсутність аналітичної статистичної інформації про корупційні злочини.	Розробка інформаційно-аналітичної системи, де можна буде відслідковувати всі процеси, які ведуть антикорупційні органи (та інші правоохоронні органи, особливо що стосується корупційних справ).		Інтерактивний інструмент для відслідковування криміногенної ситуації в країні за диференціацією, за областями, злочинами, тощо,	Не враховано. НАЗК веде Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.

				і в контексті антикорупційних злочинів, підозр.	
128	Відсутність реакції уряду, міністерств, центральних органів виконавчої влади на критичні публікації в ЗМІ та розслідування активістів і журналістів.	Реагування на критичні матеріали, в тому числі на розслідування. Створення відповідних розділів на сайтах щодо реагування на критику – не просто спростування, а розробка методології реагування на такі повідомлення – надані дані, які підтверджують невинуватість тощо.			Не враховано. Питання стосується поточної діяльності органів виконавчої влади.
129	Відсутність методології антикорупційної експертизи нормативно-правових актів.	Розробка методології даної антикорупційної експертизи, яка буде враховувати та базуватися на методі кінцевої вартості, відповідно для споживачів відповідного нормативного акту.		Антикорупційна експертиза, яка на даний момент використовується в Міністерстві юстиції, не є ефективною, а антикорупційна експертиза іншими органами може взагалі не проводитись, зокрема на місцевому рівні.	Не враховано. Антикорупційна експертиза проектів нормативно-правових актів, що вносяться на розгляд Кабінету Міністрів або Верховної Ради, проводиться НАЗК відповідно до методології, затвердженої наказом НАЗК від 20.10.20 № 470/20.
130	Висока бюрократизація процесу доведення	Консультаційна підтримка осіб, які бажають стати суб'єктами		Проблема стосується також	Не враховано. НАЗК забезпечено

	доброчесності.	декларування (майбутніх посадовців, депутатів тощо).		тих осіб, які планують зайняти певну керівну посаду, адже потреба у зборі великої кількості документів може бути.	відповідну підтримку суб'єктам декларування - https://nazk.gov.ua/uk/deklaruvannya/
131	Проблема у зміні законодавства під час процесу декларування.	Внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо заборони зміни законодавства під час періоду декларування.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
132	Політичний тиск на антикорупційні органи та необхідність збереження їхньої незалежності.	Внесення вимог у міжнародні зобов'язання України щодо відсутності політичного тиску на антикорупційні органи. Гарантія незалежності інституцій (НАБУ, НАЗК) – збільшення строків їхнього перебування на посадах, (наприклад – 9 років перебування на посадах, перебування на посадах за каденцій різних парламентів, президентів тощо). Створення інституцій, які мали б статус правоохоронного органу та забезпечували б захист та недоторканість антикорупційних органів з			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

		правами правоохоронного органу та оперативно-розшукової діяльності.			
133	Відсутність уніфікації процесу декларування посадовими особами юридичних осіб публічного права.	Внесення змін до законодавства.		Наразі посадові особи близько 800 юридичних осіб публічного права фактично на власний розсуд визначають, чи є вони декларантами чи ні.	Не враховано. НАЗК забезпечено відповідну підтримку суб'єктам декларування - https://nazk.gov.ua/uk/deklaruvannya/
134	Якість роботи правоохоронних органів (прокуратура, поліція, суди)	Вдосконалити процес атестації працівників правоохоронних органів по роботі з законодавством. Забезпечення прозорості даного процесу атестації. Посилення відповідальності за порушення процесуального права у роботі правоохоронних органів, а саме запровадження кримінальної відповідальності.		Пояснення щодо вдосконалення процесу атестації: проходження атестації комісії по роботі з законодавством. В комісії більшість представників поліції, аніж громадськості і при виникненні спірних моментів, то переважають представники	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».

				поліції.	
135	Загроза безпеці викривачів корупції, журналістів та активістів.	Державні гарантії щодо забезпечення безпеки активістів, журналістів, викривачів. Відповідальність за розголошення даних про викривачів.			Не враховано. Питання врегульовано на законодавчому рівні - https://nazk.gov.ua/uk/metodychni-rekomendatsiyi/zahyst-vykrivachiv/
136	Юридичні колізії в управлінні активами, які надаються АРМА.	Уточнення законодавства за системою СЕТАМ.		Уточнення щодо проблеми: Наявність великої кількості корупційних ризиків через роботу СЕТАМ Суд приймає одне рішення, АРМА – інше рішення.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
137	Імітація процесів антикорупційних перевірок.			Розширене пояснення даної проблематики: недостатня кількість повних перевірок декларацій.	Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності НАЗК.
138	Недостатній контроль з боку держави у процесі спрощених закупівель під час COVID-19.	Покращити процедуру звітування під час закупівель на спрощеній системі (COVID-19).		Уточнення: під час здійснення непрямих закупівель.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
139	Відсутність єдиного підходу	Забезпечення відкритості та	Доступ до публічної		Враховано.

	до обліку майна, що перебуває у державній власності та закритість інформації про таке майно. На сьогодні відсутній стандарт обліку державного майна та публічне оприлюднення реєстру/переліку держвласності.	прозорості обліку державної власності - Стандарт для обліку майна державної власності.	інформації про державну власність та ефективність розпорядження нею.		Передбачено завдання щодо забезпечення прозорості обліку державної власності.
140	Відсутність технічної системи верифікації інформації про кінцевих бенефіціарних власників.	Розробка і впровадження технічного рішення з верифікації бенефіціарних власників компаній. Аудит інформаційних систем, баз даних та реєстрів, які пов'язані з бенефіціарними власниками і забезпечення інтероперабельності інформаційних систем взаємодії для верифікації кінцевих бенефіціарних власників. Інтеграція фінансової звітності з Prozorro – це спростило б спосіб визначення переможця закупівель. Впровадження ПІВГ (оприлюднення інформації щодо фінансової звітності в машиночитному форматі, також можливо імплементувати код для оприлюднення	Допоможе органам влади та представникам бізнесу щодо коректності визначення.	Призначити відповідальними Міністерство юстиції і НАІС. В єдиному державному реєстрі, бенефіціарних власників мають розкривати не лише бізнес, а також громадські організації та об'єднання. Питання правильної реєстрації і верифікації інформації навіть державні реєстратори це питання не розуміють.	Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження єдиного підходу до верифікації бенефіціарних власників.

		<p>фінансової звітності підприємств, можливо, навіть на платформі єдиного державного реєстру фізичних та юридичних осіб). Включення АРМА в процес розробки та верифікації і подальшого впровадження такого механізму. Розробка та впровадження навчально-інтерактивного курсу щодо визначення кінцевих бенефіціарних власників та структури власності.</p>			
141	Відсутність верифікації наявної інформації в оновленому єдиному державному реєстрі (ЄДР).	Відкриття даних фінансової звітності.	Відкриття даних допоможе як органам влади, суб'єктам первинного фінансового моніторингу верифікувати дані про бенефіціарних власників, так і громадськості, контролювати і викривати корупцію щодо зловживань, у тому числі і в закупівлях.		Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках поточної діяльності Мін'юсту.
142	Відсутність єдиного підходу до верифікації бенефіціарних	Офіційний вступ уряду України до діючих міжнародних			Враховано. Передбачено

	власників.	спільнот щодо прозорості кінцевих бенефіціарних власників, зокрема BOLG.			завдання щодо запровадження єдиного підходу до верифікації бенефіціарних власників.
143	Відсутність у вільному доступі інформації щодо всіх бенефіціарних власників та комунальних підприємств.	Покращити процедуру, яка дозволила б оприлюднювати інформацію про всіх бенефіціарних власників. Поширення зобов'язання на комунальні підприємства та бенефіціарів, які зареєстровані в офшорах Внесення змін до Закону України. Обов'язковість оприлюднення абсолютно всіх бенефіціарних власників і з поширенням на комунальні підприємства. (Не всі бенефіціарні власники оприлюднюються).		Деталізоване пояснення проблеми: якщо ніхто не володіє більше ніж 25% статутного капіталу та якщо це державні або комунальні підприємства, та коли керівництво контролюючої компанії знаходиться в офшорних компаніях – не оприлюднюється інформація щодо кінцевих бенефіціарних власників.	Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження єдиного підходу до верифікації бенефіціарних власників.
144	Непрозорі процедури закупівлі ліків за кошти міжнародної технічної допомоги.	Закупівля ліків за кошти міжнародної технічної допомоги через відкриті торги, ProZorro.			Не враховано. Питання залежить від умов надання міжнародної технічної допомоги з

					боку донора.
145	Потреба в уніфікації та спрощенні звітності про використання коштів міжнародної технічної допомоги.	Розроблення порталу – інформування, деталізовані витрати фондів (дані та візуальне представлення). Візуалізація звітної інформації щодо стану реалізації міжнародної технічної допомоги. Оновлення роботи сайту, який мав би відображати стан розподілу і використання міжнародної технічної допомоги. Потреба детальнішого звітування (зокрема по COVID-19 фонду). User-friendly ресурс - зрозумілість та доступність. Повнота відображення інформації та активностей про витрати (хто бенефіціари, на що саме виділялись кошти, хто виділив тощо).		Міжнародна технічна допомога надається громадському сектору та уряду. Громадський сектор – звітується. У цей час закупівлю послуг та робіт, що здійснюється урядом за кошти міжнародної технічної допомоги, складно прослідкувати. Міністерство економіки робить звіти, що є складними для сприйняття (“сухі” тексти та цифри).	Не враховано. Інформація щодо отримання міжнародної технічної допомоги розміщується на Урядовому порталі - https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/mizhnarodna-dopomoga
146	Відсутність публічного доступу до результатів аудиту.	Оприлюднення результатів аудиту, зокрема міжнародного.		За результатами реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги передбачений	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

				незалежний зовнішній аудит.	
147	Відсутність повної інформації щодо отримання та використання міжнародної технічної допомоги.	Зобов'язати органи влади та будь-якого отримувача міжнародної технічної допомоги до обов'язкового та своєчасного оприлюднення повної та достовірної інформації.			Не враховано. Інформація щодо отримання міжнародної технічної допомоги розміщується на Урядовому порталі - https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/mizhнародna-dopomoga
148	Потреба у контролі щодо недопущення фінансування у комерційних цілях.	Забезпечення прозорості звітності щодо використання коштів.			Не враховано. Питання вирішується у рамках функціонування Єдиного веб-порталу використання публічних коштів - https://spending.gov.ua/
149	Невідповідність українських даних стандартам обміну інформації з міжнародними організаціями, структурами фінансового контролю та моніторингу.	Адаптація по фінансових операціях, в тому числі перевірки, яких проводить Міністерство фінансів, для інтеграції з міжнародними базами.		Питання незаконних фінансових потоків багато де пересікається з міжнародними договорами та зобов'язаннями України, це і обмін інформацією, а	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

				також стандарти збереження та передачі інформації іншим країнам. Важливим є відповідність стандартам передачі такої інформації.	
150	Проблема фінансового моніторингу та складність отримання інформації з іноземних реєстрів.	Договори про спрощення отримання інформації (з Кіпру) та оприлюднення фінансової звітності.		Ці реєстри є платними.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
151	Потреба у продовженні роботи над програмою Прозорий Бюджет.	Охопити всі стадії бюджетного процесу (від бюджетних пропозицій, запитів до того, як формується в бюджеті), та оприлюднення даної інформації у форматі відкритих даних, візуалізація на spending.gov.ua .			Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення надання інформації про показники бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів, удосконалення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Прозорий бюджет” та сфери закупівель.

152	Відсутність системи ризик-індикаторів в паспортах бюджетних програм	Розробка та впровадження системи ризик-індикаторів.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
153	Відсутність оприлюднення інформації про договори, зокрема кредитні.	Розробка постанови чи законопроекту, які зобов'язували б до оприлюднення договорів, кредитних договорів чи договорів про іншу співпрацю конкретних міністерств (чи центральних органів виконавчої влади, чи органів місцевого самоврядування) щодо отримання тих чи інших кредитів.			Не враховано. Оприлюднення відповідної інформації забезпечується відповідно до попереднього плану дій - https://proifi.gov.ua/?p=index
154	Відсутність покарання при фальсифікаціях інвойсів при проведенні експортно-імпортних операцій через “компанії-прокладки”.	Підготовка та внесення змін у відповідні нормативно-правові акти.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».
155	Інформація в ЄДР про реальних власників бізнесу часто відсутня або застаріла	Забезпечення публікації в ЄДР даних про власників юридичних осіб та оновлення таких	Залучення інвестицій у вітчизняний бізнес		Враховано. Передбачено завдання щодо запровадження єдиного підходу до верифікації бенефіціарних власників.
156	Відповідно до Закону	Оприлюднення та оновлення	Доступ бізнесу,		Не враховано.

	України «Про бухгалтерський облік», інформація про фінансову звітність юридичних осіб має бути відкритою. Однак, на практиці це не виконується	даних фінансової звітності юридичних осіб у формі відкритих даних, які щоквартально оновлюються, та поєднання цих даних з ЄДР	громадськості, антикорупційних ініціатив до відповідної інформації, підвищення доброчесності бізнесу, пом'якшення корупційних ризиків, покращення бізнес-середовища в країні та інвестиційного клімату. Україна разом з Великою Британією стає зразком бізнес-відкритості, виконує зобов'язання в рамках Угоди про асоціацію з ЄС		Питання нормативно врегульовано, вирішуватиметься в рамках поточної діяльності відповідних органів державної влади.
157	Недостатність у відкритому доступі гендерно дезагрегованих даних, гендерно чутливої статистики. Зокрема, відсутні статистичні дані (або їх складно знайти): - Щодо кількості жінок на виборчих посадах (ЦВК надає лише загальні цифри, не диференціюючи стать); зокрема в розрізі сфери ОМС: міські, селищні,	<ul style="list-style-type: none"> Потрібен один універсальний ресурс, де буде уніфікована вся гендерно дезагрегована статистика в форматі відкритих даних. Пропозиція: передбачити можливість залишити запит на інформацію на цій платформі, зокрема Урядовій уповноваженій. <i>Ініціатива є важливою і дуже потрібною, але потребує великих фінансових витрат і тривалої</i> 		Гендерно дезагреговані дані мають використовуватись під час розробки державних політик. Приклади гендерно дезагрегованих даних, які мають	Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення відкритого доступу до гендерно дезагрегованих даних.

	<p>сільські голови, секретарі рад, депутати - жінки/чоловіки. Це може полегшити відстеження ролі жінок в житті громад.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Щодо кількості жінок-послів; - Кількість жінок, які є власницями бізнесу; - Дані щодо кількості жінок з різних вразливих груп: національних меншин, ВПО, представниці ЛГБТ-спільноти. - Та інші гендерно-чутливі важливі дані. 	<p><i>розробки.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ● Провести аудит інформації, яка збирається Державною службою статистики та іншими органами влади, виявити в ній ту інформацію, яка може бути гендерно-чутливою і важливою. Оприлюднення і постійне оновлення цієї інформації. ● Провести консультації/публічні експертні обговорення з Державною службою статистики стосовно того, як забезпечувати доступ до даних, які вже є, проте знаходяться в закритому або обмеженому доступі. ● Пропозиція звернення до Мінцифри щодо аналізу реєстрів. В Україні є більше 300 реєстрів, велика частина з них містить інформацію, яку можна зробити гендерно дезагрегованою. Потрібно частково змінити програмне забезпечення цих реєстрів, щоб була можливість автоматичної дезагрегації. 		<p>бути у відкритому доступі:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● дані щодо всіх видів насильства щодо жінок (з вказівкою якої статі особа, яка чинить насильство), результативність справ такого типу (скільки подано заяв, відкрито справ, винесено рішень, притягнуто до відповідальності); ● порівняльні дані щодо кількості жінок на керівних посадах в усіх сферах життя, в політиці і бізнесі, з розбивкою за видами посад (середня ланка, ТОП); ● порівняль 	
--	--	---	--	---	--

				<p>ні дані щодо справ про сексистську рекламу і результативність їх розгляду, з розбивкою по регіонах;</p> <ul style="list-style-type: none"> • порівняль ні дані щодо кількості майна/фінансових ресурсів, якими володіють жінки (у порівнянні до чоловіків), з розбивкою по регіонах; • порівняль ні дані щодо захворювань, якими хворіють жінки/чоловіки з розбивкою по регіонах, кількості смертей, швидкості одужання. • порівняль ні дані щодо кількості 	
--	--	--	--	---	--

				<p>жінок/чоловіків, які користуються державними послугами;</p> <ul style="list-style-type: none"> • порівняльні дані бюджетних витрат, які переважно стосуються осіб однієї чи іншої статі (жінки чи чоловіки є бенефіціарами). <p>На кого саме держава витрачає більше і в яких сферах.</p>	
158	<p>Проблема у відсутності уніфікованих підходів до звітності. Статистичні дані, які збираються на сьогоднішній день, не включають гендерно-розрізних даних.</p>	<p>Необхідне внесення змін до тих нормативно-правових актів, які регулюють збір цієї інформації, щоб внести відповідні зміни до форм.</p> <p>Потрібна постанова Кабінету Міністрів про застосування гендерно-розрізних даних у всіх формах адміністративної та статистичної звітності.</p>	<p>Всі державні реєстри мають містити індикатори та інструменти для гендерного аналізу. Це полегшить і пришвидшить доступ до інформації.</p>		<p>Враховано.</p> <p>Передбачено завдання щодо забезпечення відкритого доступу до гендерно дезагрегованих даних.</p> <p>Крім того, прийнято розпорядження Кабінету Міністрів від 02.12.20 № 1517 “Питання збору даних для моніторингу</p>

					гендерної рівності”
159	Не всі міністерства оприлюднюють дані про гендерну статистику і про гендерну політику. Часто навіть якщо веб-сайти мають відповідні розділи - вони або не містять інформації, або не оновлюються належним чином.	Постановою уряду запровадити публікувати інформацію на своїх ресурсах про гендерний склад штату міністерств, ЦООВ.			Враховано. Передбачено завдання щодо забезпечення відкритого доступу до гендерно дезагрегованих даних.
160	Проблема з акумуляцією гендерно дезагрегованих даних та доступом до них на рівні місцевого самоврядування.	Рекомендувати органам місцевого самоврядування затвердження інструкцій по втіленню гендерної політики на місцях. Пропозиція: звернутися з проханням до донорів сприяти у розробці веб-сайтів територіальних громад, особливо у сільській місцевості. Передбачити наявність радників з гендерних питань на обласному рівні.		Уточнення: В обов'язки заступника голови ОДА з соціальних питань входить впровадження політики гендерної рівності на рівні області. Але гендерне бюджетування знаходиться в сфері іншого заступника голови ОДА, з економічних питань. Питання включення гендерно розрізаних даних в звіт мас	Не враховано. Питання стосується діяльності органів місцевого самоврядування.

				вести заступник соціальних питань, а фінансово-економічних. Саме економічний департамент має відповідати за гендерно дезагреговані дані, які включаються до різних програм на рівні області.	не 3 3
161	В Україні на сьогодні відсутня національна система моніторингу і оцінки виконання міжнародних і національних зобов'язань щодо питань гендерної рівності.				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
162	Проблема гендерно обумовленого та домашнього насильства	<ul style="list-style-type: none"> • Необхідно розробити і подати на розгляд законопроект щодо ратифікації Конвенції Ради Європи «Про запобігання та протидію насильству щодо жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами». • Доручити Міністерству соціальної політики (з 		Проблемне питання потребує вирішення лише за допомогою інструментів відкритого урядування	не за

		залученням громадських організацій та коаліцій) розробити державну соціальну програму з запобігання та протидії домашньому насильству. <ul style="list-style-type: none"> • <i>Альтернативна ідея: замість розробки ще однієї окремої програми, загалом в усі програми, які ухвалює уряд, потрібно додати гендерні аспекти. (Це може бути швидше і ефективніше, ніж розробка і впровадження нової програми)</i> 			
163	Відсутній доступ до інформації щодо домашнього насильства. На сайті МВС є розділ про звернення громадян, але відсутні дані щодо статистики звернень у зв'язку з домашнім насильством.	Потрібно видати доручення або наказ щодо оприлюднення тематики, гендерної дезагрегації даних.		Мінсоцполітики є спеціально уповноваженим ЦОВВ з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та запобігання жорстокому поводженню з дітьми. І вони навіть обговорювали проект відповідної	Не враховано. Питання має вирішуватися в рамках поточної діяльності МВС.

				форми для збору інформації - https://www.msp.gov.ua/projects/424/	
164	Експертів з питань гендеру не залучають до обговорення важливих соціальних проблем, попри те, що гендерний підхід є наскрізним і стосується усіх сфер та галузей державної політики.	Доручення Міністерству культури та інформаційної політики розробити навчальні програми для медіа.		Маргіналізація гендерної експертизи пов'язана з недооціненням крос-секторального значення гендерних підходів. Потрібно формулювати запит на таку експертизу під час обговорення важливих питань.	Не враховано. Питання має вирішуватися в рамках поточної діяльності органів виконавчої влади..
165	Формування громадських рад при органах виконавчої влади не є гендерно збалансованим.	Ввести гендерні квоти при відборі учасників.	Це дасть можливість приймати гендерно орієнтовані рішення у багатьох питаннях.		Не враховано. У проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки передбачається завдання щодо вдосконалення

					формування та діяльності громадських рад при органах виконавчої влади.
166	Відсутність національної гендерної стратегії.	Питання участі громадськості має бути чітко прописане в цьому документі. Зокрема гендерна освіта має проводитись в рамках цієї стратегії.		Проблемне питання потребує вирішення лише за допомогою інструментів відкритого урядування	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
167	Проблема відсутності комплексної освіти як в навчальних закладах, так і в сфері освіти для дорослих.	Пропозиції: <ul style="list-style-type: none"> • Необхідно розпочинати з включення гендерного компоненту на рівні дитячих садочків і шкільної освіти. • В контексті шкільної освіти: гендерна експертиза підручників. • Системне навчання державних службовців. • Підготовка педагогічних кадрів. Завдання для Уряду: розробка комплексної програми з базової гендерної освіти для викладацького складу для підвищення кваліфікації. • Навчання політичних партій, депутатського корпусу, законотворців щодо гендерної 	Залучення громадськості потрібно починати з широкого просвітництва. Це допоможе зруйнувати стереотипи довкола теми гендерної рівності і фемінізму, донести важливість цих питань для всього суспільства.	Проблемне питання потребує вирішення лише за допомогою інструментів відкритого урядування	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

		<p>рівності.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Запустити соціальні ролики на телеканалах щодо подолання гендерних стереотипів та домашнього насильства. ● Розробити комплексні програми для базової гендерної освіти для викладацького складу та студенток/ів педагогічних ВНЗ + працівників ДНЗ. 			
168	<p>Проекти нормативно-правових актів і вже прийняті акти часто не враховують гендерні питання.</p>	<p>Навчання державних службовців щодо інтеграції гендерних підходів під час розроблення проектів нормативно-правових актів.</p> <p>Організація навчання працівників ЦОВВ, відповідальних за підготовку нормативно-правових актів щодо практичного застосування Інструкції щодо інтеграції гендерних підходів під час розроблення нормативно-правових актів (наказ МСП України від 07.02.2020 №86).</p>	<p>Максимальне врахування потреб та інтересів різних груп (підгруп) жінок та чоловіків (у т.ч. покращення становища найбільш вразливих із них груп) під час розробки проектів законів України, стратегічних документів (стратегій, державних цільових програм, планів дій). А також розробка НПА, які відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.</p>		<p>Не враховано. Регламентом Кабінету Міністрів передбачено проведення Мін'юстом гендерно-правової експертизи проектів актів Уряду під час проведення правової експертизи.</p>

169	<p>Доступ до електронних технологій не є інклюзивним. Приміром, жінки в сільській місцевості мають менший доступ до комп'ютерів, смартфонів, Інтернету.</p>	<p>Необхідна взаємодія з ОМС щодо вирішення цих проблем. Ресурси місцевої влади мають бути націлені також на те, щоб люди були забезпечені доступом до Інтернету (щонайменше для тих громадян, які не мають можливості придбати і користуватись індивідуальним гаджетом, забезпечити доступ до електронних послуг - в бібліотеках, сільських радах). З боку Уряду може бути напрацьоване розпорядження з посиланнями на важливість доступу до електронних інструментів і ресурсів в громадах.</p> <p>Додатково потрібно проводити переговори з компаніями мобільного зв'язку щодо сприяння доступу до Інтернет-послуг.</p>		<p>Питання має розглядатися в більш широкому контексті</p>	<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».</p>
170	<p>Електронні послуги не є інклюзивними – вони найменш доступні для людей похилого віку, серед яких більшість жінки, отже саме жінки є більш упослідженими у доступі до електронних послуг.</p>	<p>Усі електронні продукти мають проходити гендерну експертизу, яка має бути комплексною і проводитись на всіх етапах розробки, впровадження і комунікації продуктів. Зокрема на предмет дискримінаційних елементів і</p>			<p>Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»».</p>

		<p>трансляції стереотипів.</p> <p>Потрібно розробити методологію гендерного аналізу розробки і впровадження IT-рішень і IT-продуктів державою.</p> <p>Пропозиція до постанови КМУ: Розробити методологію оцінки технічного завдання з розробки IT-продуктів і сервісів з включенням гендерної експертизи та її впровадженням в усіх органах виконавчої влади та місцевого самоврядування.</p> <p>Відповідальні: Міністерство цифрової трансформації та Міністерство соціальної політики.</p> <p>Донори або міжнародні проекти з матеріально-технічної допомоги спільно з Урядом, міністерством цифрової трансформації, Міністерством соціальної політики могли б організувати хакатон про створення інструментів для вирішення питань гендерної рівності, створення сервісів для</p>			
--	--	--	--	--	--

		взаємодії, аналітичних продуктів тощо.			
171	Потрібні доступні електронні послуги психологічного і юридичного консультування для потерпілих від домашнього насильства.			Проблемне питання потребує вирішення не лише за допомогою інструментів відкритого урядування	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
172	Інформація, яка потребує додаткового оприлюднення:				
	дані про матеріально-техн., фінансове і кадрове забезпечення закладів освіти, у т. ч. позашкільної, та наукових установ; дані про роботу об'єктів інфраструктури ЗВО, шкіл (спортивні майданчики, стадіони, басейни тощо) і умови їх використання; про надходження оплати за надання ЗВО, школами спортивних послуг громаді, якщо такі надаються, а також на що потім витрачаються ці кошти;				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

	- учбові плани, підручники у PDF; про освітні послуги, в т.ч. неформальну освіту, профорієнтаційні програми, які надаються за бюджетні кошти. Заклади освіти мають відкрито їх анонсувати та звітувати про них				Не враховано. Зазначені дані можуть бути оприлюднені на Національній освітній електронній платформі, яка створюється МОН.
173	Веб-сайти МОН, навчальних закладів не відповідають принципам веб-доступності				Не враховано. Питання може бути вирішене в рамках розроблення Національної стратегії створення безбар'єрного простору.
174	Ускладнений або відсутній доступ до інформації про: 1.1. функції ОБВ, ОМС, процедури роботи у доступній та зрозумілій для молоді формі; 1.2. як подати звернення до ОБВ, ОМС, до кого звернутися; 1.3. адміністративні послуги, які надають ОМС (на сайтах ОМС); 1.4. бюджет у доступній формі.				Не враховано. Відповідна інформація має розміщуватися органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації".
175	Несвоєчасне реагування				Не враховано.

	органів державної влади на звернення				Питання врегульовано Законом України “Про звернення громадян” і має вирішуватися в рамках поточної діяльності органів державної влади шляхом посилення контролю розгляду звернень.
176	Недосконалість конкурсних процедур для фінансової підтримки проектів молодіжних громадських організацій: - складність процедури отримання коштів від держави, тому не звертаються; - незнання, які видатки можна планувати, щоб отримати фінансування; - на регіональному рівні мало якісних заявок від молодіжних організацій на підтримку проектів, відсутність допомоги у навчанні робити це якісно; - небажання підтримувати проекти громадських організацій для осіб з				Не враховано. Вирішення питання розглядаються в рамках створення онлайн-платформи для проведення конкурсів з надання фінансової підтримки (реалізації) інститутами громадянського суспільства програм (проектів, заходів), що передбачено у попередньому плані дій.

	інвалідністю (у т. ч. молодих людей) через невелику аудиторію				
177	Недостатньо налагоджений механізм участі школярів у роботі закладів середньої освіти				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
178	Неможливість висловити думку щодо розподілу коштів у навчальних закладах				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
179	Непрозора використовуються кошти на: - студентське самоврядування; - позашкільну освіту; - дистанційне навчання у ЗВО (академічна доброчесність, використання онлайн-платформ, на що витрачають кошти);				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
	- черга у заклади дошкільної освіти.				Не враховано. Питання належить до повноважень органів місцевого самоврядування.
180	Еразмус (академічні програми) - місцеві ЗВО обирають учасників непрозора, відсутній облік, загальна база				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

181	Заборонений доступ неповнолітніх до ОМС та їх присутність на засіданнях місцевих рад без супроводу дорослих				Не враховано. Питання участі молоді у місцевому самоврядуванні розглядається в рамках роботи робочої групи при Комітеті ВРУ щодо підготовки законопроекту “Про місцеве самоврядування”.
182	Відсутня інформація про програми медичних закладів, спрямовані на надання послуг вразливим групам молоді, а також на що і яким чином витрачаються відповідні кошти				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
183	Незнання молоддю, що є важливим для бізнесу, яка може бути співпраця з бізнесом				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
184	Незнання членами молодіжних рад, для чого вони створені.				Враховано. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні

					питань місцевого значення
185	Практика використання молодіжних громадських організацій як "підрядників", а не партнерів, яких треба залучати на всіх етапах прийняття рішень				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
186	Відсутня інформація ОБВ та ОМС, як співпрацювати з молоддю, які існують форми взаємодії, як органи влади можуть допомогти молоді.				Враховано. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення
187	Необхідність альтернативної методики по роботі з особами з інвалідністю, у т.ч. з числа молоді, а також їх інклюзії, брак орієнтованості політики на таких людей				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
188	Неприспосованість закладів освіти для осіб з інвалідністю				Може бути вирішене в рамках розроблення Національної стратегії створення безбар'єрного простору. Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство

					«Відкритий Уряд». Може бути вирішене в рамках розроблення Національної стратегії створення безбар'єрного простору.
189	Необхідність у навчанні: - медіаграмотності; - навичкам робити презентації; - вміння користуватися електронними інструментами; - проектного менеджменту				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
190	Закупівля інтерактивних дошок без програмного забезпечення, що не дозволяє їх використовувати				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
191	Відсутність координації між державою, бізнесом та навчальними закладами щодо затребуваності напрямів навчання				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
192	Не вистачає IT-рішень щодо: - використання онлайн-щоденників у школах, ВНЗ (немає рішення на національному рівні); - можливості отримувати документи від ВНЗ (довідки і т.п.) в електронному вигляді, а також подавати їх;				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

	- онлайн-курсів для молоді (вивчивши її потреби), визнавати їх (прирівняти неформальну освіту до навчання - давати певні бали за предмети у ВНЗ)				
193	Недосконалість проведення дистанційного навчання під час карантину, у т. ч. через різні навчальні програми				Враховано. Передбачено завдання щодо створення на Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти системи дистанційних курсів для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників
194	Відсутня практика надання ВНЗ, школами спортивних послуг громаді				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
195	Відсутність приміщень для проведення заходів молодіжними організаціями (або для молоді), необхідність у наданні їх з боку органів влади або бізнесу				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
196	Відсутність відповідальної людини в ОБВ, ОМС,				Не враховано. Питання виходить за

	бізнес-структурах, яка працює з молоддю				рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
197	Недостатність фінансової підтримки молоді та проектів молодіжних організацій				Не враховано. Питання вирішується у рамках роботи Мінмолодьспорту, у т.ч. щодо проведення конкурсів програм (проектів, заходів) молодіжних громадських організацій
198	Відсутність законодавчого регулювання соціального підприємництва, відповідального вибору соц. підприємців				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
199	ОВВ, ОМС тиснуть на молодь, аргументуючи, що вони надають кошти				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
200	Проблема працевлаштування молоді через відсутність досвіду, а також для осіб з інвалідністю				Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
201	Неготовність представників ОВВ, ОМС, бізнесу до партнерства з молоддю (не розуміють, яка з цього				Враховано частково. Передбачено завдання щодо сприяння активізації

	користь для них)				участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення
202	Незнання молоддю існуючих механізмів участі та джерел отримання відповідної інформації; відсутність навичок у підготовці офіційних документів для участі. Немає організаційної підтримки та можливостей навчитися цьому	Уроки основам громадської участі (як у формі основної дисципліни, варіативна складова, факультативність) Активно розповідати про інструменти громадської участі Проведення "школи відповідального громадянина (місцевого самоврядування)" (на базі школи в тому числі) Неформальна освіта з фінансової грамотності Більше говорити з молоддю через соц мережі (відеоролики про інструменти) Створення нових інструментів (напр: шкільний громадський бюджет) Поширення в локальних громадах програми "Державотворець"	Розуміння процесу, починаючи з шкільного віку Збільшення к-ті молодих людей, які включаються в формування міських політик Збільшення к-ті молоді, яка вміє працювати з офіційними джерелами та розуміє сутність поняття "Громадянин" Підвищити рівень обізнаності молоді Активне використанн я молоддю нових інструментів 500 молодих людей, що проходять програму на регіональному рівні Збільшення к-ті молодих людей ,які зацікавились		Враховано. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення

			програмою та їх згода в подальшій співпраці		
203	Документи, що закріплюють процедури участі громадян у вирішенні питань місцевого значення, містять обмеження щодо участі молодих людей до 18 років	Внести зміни до законодавства та рішень ОМС щодо можливості брати участь у вирішенні питань місцевого значення з 14 років Внесення питання щодо зміни на сесіях ОМС Пониження планки участі мешканців ОМС до 14 років. Можливість входити до складу молодіжних рад	Зменшення вікового обмеження в ОМС Внесення змін до положень про молодіжні ради		Не враховано. Питання участі молоді у місцевому самоврядуванні розглядається в рамках роботи робочої групи при Комітеті ВРУ щодо підготовки законопроекту “Про місцеве самоврядування”.
204	Навички прийняття колективних рішень. Розуміння процесу прийняття легітимних колективних рішень	Розроблень інформаційних роликів та навчально-ігрових програм Включення програм в навчальний процес	Зменшення майнових спорів, збільшення к-ті ОСББ Покращення динаміки майнових спорів		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
205	Функціонування молодіжних центрів. Проблема з напрацюванням легального контенту для них (використання ліцензійної продукції)	Всеукраїнська платформа, що допоможе з проведенням форумів для молоді Допомога в спілкуванні з правовласниками	Заберемо молодь з "майданчиків" і перенаправлення в правильну русло		Враховано частково. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення
206	Соціальне підприємництво серед молоді	Система підтримки соціального підприємництва серед молоді Державна підтримка, спрощення законодавства	Збільшення к-ті зареєстрованих соціальних підприємств серед		Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство

			молоді Державна підтримка, спрощена процедура законодавчих ініціатив		«Відкритий Уряд».
207	Наявність технічних помилок у тексті Митного кодексу України.	Внесення змін до Митного кодексу України.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
208		Створення електронного продукту для забезпечення доступності людей з інвалідністю до служб екстреного виклику.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Вирішення питання може розглядатися під час розроблення проекту Національної стратегії створення безбар'єрного простору.
209	Відсутність інструменту збору та аналізу варіантів	Запровадити методику CivicLab на національному рівні для врахування думки громадян під час вироблення публічних політик.			Не враховано. Питання удосконалення механізмів громадської участі передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 -

					2026 роки.
210	Постанова Кабінету Міністрів від 21.10.15 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» потребує перегляду.	Проведення громадського обговорення щодо оновлення, актуалізації наборів даних, які підлягають оприлюднення.			Не враховано. Питання вирішено в рамках поточної діяльності Мінцифри - https://www.kmu.gov.ua/news/rozpochinaye-mo-gromadske-obgovorennya-proektu-zmin-do-postanovi-kmu-shchodo-vidkritih-danih-mincifri
211	Відсутність механізмів автоматичної відповіді на запити щодо доступу до публічної інформації.	Створення єдиного порталу публічної інформації та кол-центру.			Не враховано. Питання вирішується у рамках діяльності Урядового контактного центру - https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/972-2019-%D0%BF#Text
212	Публікація даних не у форматі відкритих даних.	Запровадження курсів для державних службовців, відповідальних за відкриті дані.			Враховано. Передбачено завдання щодо створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
213	Різна інформація від органів влади. Некоректність інформації, недостовірність	Узгодження методології на прикладі ЕІТІ – пілотний проєкт. Впровадження постійно			Не враховано. Питання не конкретизоване.

	даних.	діючого дискусійного майданчика.			
214	Відсутність Закону «Про публічні консультації»	Ініціювати парламентські слухання, всеукраїнське обговорення.			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні.
215	Рекомендаційний характер електронних петицій.	Внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо обов'язковості виконання петицій			Не враховано. Завдання щодо удосконалення законодавства щодо електронних петицій передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки
216	«Залежність» громадських рад при органах влади.	Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів від 03.11.10 № 996 щодо неучасті ГО впродовж роботи громадської ради, потенційний конфлікт інтересів			Не враховано. Завдання щодо удосконалення діяльності громадських рад передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку

					громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки
217	Неналежний стан архівів, особливо щодо бюджетних даних. Проблема з аналітикою.	Виведення архівів у публічну площину.			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Водночас Укрдержархівом ведеться робота з оцифрування Національного архівного фонду. Актуальні дані щодо доступних в онлайн режимі оцифрованих документів архівних установ розміщується на офіційному веб-сайті служби.
218	Відсутність НПА щодо впливу політичних рішень, розуміння групи впливу.	Організація та проведення публічних обговорень, ініціювання оцінки впливу на прийняття політичних рішень.			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні.
219	Кадровий «голод» фахівців по роботі з відкритими даними. Недостатнє	Впровадження навчальної програми щодо публічності, компетенцій тощо. Створення			Враховано. Передбачено завдання щодо

	фінансування. Слабка інфраструктура щодо якості мережі Інтернет.	онлайн-платформи для представників органів державної влади та місцевого самоврядування з навчання.			створення національного центру компетенцій в сфері відкритих даних.
220	Недовіра до органів державної влади.	Впровадження інструментів контролю виконання рішень, формування діалогу з двостороннім зв'язком, де кожен має виконувати свої обов'язки.			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні.
221	Небажання, погана поінформованість молоді про існуючі інструменти участі, невмотивованість суспільства до участі	Запровадження через освітню систему щодо виховання громадянської свідомості вже з дитинства, формування громадянської відповідальності.			Враховано. Передбачено завдання щодо сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення
222	Більше конкуренція, ніж партнерство між державою та громадськістю	База хороших практик взаємодії та приклади інструментарію, інформаційні кампанії, соціальна реклама.			Не враховано. Питання популяризації механізмів міжсекторальної взаємодії передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського

					суспільства на 2021 - 2026 роки
223	Прийняття рішень без участі тих кого це рішення стосується	Бути представлені у владі окремим органом, інститут уповноважених з різних категорій на місцях (уповноважені з питань інвалідності)			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні.
224	Низька обізнаність в правових питань, звертаються не за адресою, не знають куди і в який спосіб звернутись	Навчання людей своїм правам, інститутам, брати відповідальність на себе. Навчання інструментам участі громадян і державних службовців.			Не враховано. Завдання щодо громадянської освіти, навчання державних службовців механізмам громадської участі передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки
225	Недостатня поінформованість НУО щодо шляхів залучення до процесу прийняття рішень	1. Розробка базових цільових вебінарів, тренінгів, курсів для розвитку навичок орієнтування в інформаційному полі не лише для фахівців, а й для громадськості 2. Візуалізація можливостей: створення якомога більше			Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення використання інструментів електронної демократії у

		<p>роликів та інфографіки</p> <p>3. Створення єдиного входу для громадян для спілкування з владою</p> <p>4. 10-15 хвилинні виступи експертів на власній платформі та дублюватися в ФБ в рамках CivicLab</p> <p>5. CivicLab: електронні буклети на 2-3 сторінки (тематичні, циклові тощо)</p> <p>6. Інклюзивність всіх матеріалів</p> <p>7. Створення інтерактивної гри щодо пошуку інформації.</p> <p>8. Створення інтерактивної карти досягнень вирішених проблем/питань, участі громадськості</p>			взаємодії органів виконавчої влади з громадянами, інститутами громадянського суспільства
226	Кулуарність прийняття рішень	<p>1. Створення онлайн інструментів (програм, мобільного додатку) на держ рівні та у ЦНАПах (оскільки вони найбільш близькі до населення) щодо ходу прийняття рішень</p> <p>2. Обов'язкове своєчасне оприлюднення рішень через онлайн інструменти</p> <p>3. Публікації в достовірних ЗМІ, соцмережах про кращі практики, історії успіху НУО, співпраці новостворених НУО та держорганів</p>			Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення використання інструментів електронної демократії у взаємодії органів виконавчої влади з громадянами, інститутами громадянського суспільства

		4. Сторення окремої сторінки "Україна для тебе" на сайтах всіх державних органів (міністерств тощо) з історіями успіху, обговорення, оприлюднення прийнятних рішень, акумуляції ідей, (CivicLab на національному рівні)			
227	Відсутність єдиної бази державних планів та програм	Створення єдиної бази планів та програм уряду за аналогією законодавчої бази ВР з пошуком по роках, розпорядниках тощо з можливістю залишити коментар від громадськості			Не враховано. Усі плани заходів Кабінету Міністрів та інші акти Уряду оприлюднюються на Урядовому порталі та сайті ВРУ
228	Відсутність законодавчої бази щодо участі громадян в управлінні державними справами	1. Прийняття закону про участь громадян в управлінні державними справами 2. В обов'язковому порядку відправляти НУО проекти законів, для обговорення			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні.
229	Недостатній рівень залучення громадян до розподілу бюджетних коштів	Постанова КМУ - Порядок залучення громадськості			Не враховано. Мінфіном затверджено Методичні рекомендації щодо механізмів участі громадськості у бюджетному процесі

					на місцевому рівні - https://bit.ly/3t06O3a
230	Не забезпечення виконання усіх пунктів та зобов'язань перед громадою в межах громадського бюджету.	Створення чат-ботів, онлайн платформи для підвищення рівня прозорості та залучення громадськості до прийняття рішень			Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення використання інструментів електронної демократії у взаємодії органів виконавчої влади з громадянами, інститутами громадянського суспільства
231	1. Закритість органів влади. 2 Зниження рівня доступу до публічної інформації. Відсутність чіткого механізму оприлюднення рішень владою особливо щодо використання бюджетних коштів. Не залучення громадськості під час прийняття рішень	Навчання та створення онлайн курсів, створення систем підказок. Система навчання представників органів влади щодо надання доступу до публічної інформації. Створення автоматичного моніторингу за допомогою онлайн платформи за допомогою методики Civic Lab			Не враховано. Завдання щодо відповідного навчання для державних службовців передбачено у проекті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 - 2026 роки. Крім того, НАДС здійснює заходи щодо підвищення кваліфікації

					державних службовців з відповідних питань
232	Не забезпечення залучення широкого кола громадськості у громадських слуханнях	Створення електронного порталу для проведення громадських слухань. Співпраця з Міністерством юстиції органів місцевої влади щодо запровадження спільного механізму для подальшого використання під час проведення громадських слухань			Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю.
233	Відсутність інформування про заплановані зміни нормативного планування на початковому рівні на рівні ідей до створення проекту	Інформування на сайті про розробку проекту НПА разом з творення окремої розділу. Створення форми для надання пропозицій та зворотного зв'язку з інформацією про відповідальній особи та зазначеними термінами реалізації			Враховано. Планом дій передбачено створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства, на якій, зокрема, буде

					оприлюднюватися інформація про проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю.
234	Відсутність механізму залучення громадськості під час розроблення актів органів виконавчої влади	Вдосконалення постанови 996 та прийняття Закону Про публічні консультації. Проведення консультацій з громадськістю за допомогою методики Civic Lab			Не враховано. Проект Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254) прийнято в першому читанні. Внесення змін до постанови КМУ від 03.11.2010 № 996 здійснюватиметься з урахуванням положень відповідного Закону після його прийняття.
235		Впровадження модулю Є-контракт Інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Прозорий бюджет”			Враховано. Відповідне завдання передбачене в рамках заходу щодо забезпечення надання інформації про показники бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів,

					удосконалення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Прозорий бюджет” та сфери закупівель.
236		Внесення змін до нормативно-правових актів, насамперед до Законів України «Про телебачення і радіомовлення», «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», для забезпечення осіб з порушенням слуху порушенням слуху телевізійного добового мовлення шляхом перекладу на жестову мову та/або субтитруванням			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Вирішення питання може розглядатися в рамках розроблення проекту Національної стратегії створення безбар’єрного простору.
237		Створення спеціального програмного забезпечення для тотально незрячих осіб для розпізнавання, україномовного тексту на моніторі комп’ютера або дисплеї мобільного телефону			Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Вирішення питання може розглядатися в рамках розроблення проекту Національної стратегії створення безбар’єрного простору.

238		<p>Розроблено, схвалено Урядом та зареєстровано в Верховній раді України зміни до Законів України «Про центральні органи виконавчої влади», «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування», «Про електронну комерцію», «Про захист прав споживачів» та за потреби до інших законів України;</p> <p>прийнято необхідні підзаконні нормативно-правові акти;</p> <p>надано обов'язковість виконання всіма підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами- підприємцями ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 «Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0.;</p> <p>створено спеціальне програмне забезпечення, яке буде здійснювати перевірку на відповідність веб-сайтів спеціальним вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 «Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0.;</p> <p>запроваджено моніторинг</p>			<p>Не враховано.</p> <p>Питання може бути розглянуто в рамках розроблення проекту Національної стратегії створення безбар'єрного простору.</p>
-----	--	--	--	--	--

		<p>доступності державних і приватних веб-сайтів на предмет відповідності їх спеціальним вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 “Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0. запроваджено контроль за доступністю веб-сайтів на предмет відповідності їх спеціальним вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 “Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0 та визначено суб’єкта, що буде здійснювати такий контроль; встановлено покарання за незабезпечення доступності веб-сайтів спеціальним вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 “Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0.</p>			
239		<p>Доповнити план дій абзацом такого змісту: «У квітні – липні 2020 року проведено 17 тематичних публічних обговорень в контексті глобальних Цілей сталого розвитку 2030, до яких мали</p>			Враховано редакційно.

		<p>можливість долучитися усі заінтересовані представники громадянського суспільства, Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» (АМУ), експерти 3 грудня 2020 р. відбувся онлайн круглий стіл для обговорення механізмів залучення органів місцевого самоврядування, у партнерстві з Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи та Асоціацією міст України.</p>			
240		<p>Впровадження відкритих стандартів роботи системи електронних торгів з реалізації арештованого майна переданого в управління АРМА (Агентство з розшуку та менеджменту активів).</p>	<p>Реалізація арештованих активів, що передані в управління АРМА відбувається прозоро, на конкурентних засадах та за ринковою ціною.</p>		<p>Не враховано. Реалізовано в рамках попереднього плану дій.</p>
241		<p>Підвищення рівня знань з антикорупційної політики, стандартів, законодавства осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>	<p>а) розроблено інтерактивний навчальний курс з питань протидії корупції та забезпечення доброчесності для державних службовців і посадових осіб місцевого</p>		<p>Не враховано. Відповідне завдання виконано в рамках попереднього плану дій. Розроблено інтерактивний навчальний курс з питань протидії корупції та забезпечення</p>

			самоврядування б) створено систему оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства та стандартів антикорупційної політики		добросовісності, створено електронну систему оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства, антикорупційної політики та відповідних стандартів.
--	--	--	---	--	--